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就学前児童保護者【浦安市】

問12 父親 現在の就労状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 673 ( 94.5)
2 フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 0 ( 0.0)
3 パートタイム、アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 5 ( 0.7)
4 パートタイム、アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 0 ( 0.0)
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 4 ( 0.6)
6 これまでに就労したことがない 0 ( 0.0)
7 無回答 30 ( 4.2)

問12 母親 現在の就労状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 159 ( 22.3)
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 55 ( 7.7)
3 パートタイム、アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 91 ( 12.8)
4 パートタイム、アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 7 ( 1.0)
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 363 ( 51.0)
6 これまでに就労したことがない 27 ( 3.8)
7 無回答 10 ( 1.4)

問13 平日の定期的な教育・保育事業の利用

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 利用している 444 ( 62.4)
2 利用していない 265 ( 37.2)
3 無回答 3 ( 0.4)

問13-1 教育・保育事業の利用状況

回答者総数

回答者総数 711 (100.0)
1 幼稚園 206 ( 29.0)
2 幼稚園の預かり保育 45 ( 6.3)
3 認可保育園 177 ( 24.9)
4 認定こども園 1 ( 0.1)
5 保育ママ 1 ( 0.1)
6 事業所内保育施設 6 ( 0.8)
7 認証保育所 21 ( 3.0)
8 簡易保育所 14 ( 2.0)
9 居宅訪問型保育 0 ( 0.0)
10 小規模な保育施設 7 ( 1.0)
11 ファミリー・サポート・センター 9 ( 1.3)
12 その他 14 ( 2.0)
13 無回答 0 ( 0.0)

問13-2 教育・保育事業の所在地

回答者総数

回答者総数 444 (100.0)
1 浦安市内 420 ( 94.6)
2 市外 20 ( 4.5)
3 無回答 4 ( 0.9)

問13-3 定期的に教育・保育事業を利用している理由

回答者総数

回答者総数 444 (100.0)
1 子どもの教育や発達のため 214 ( 48.2)
2 子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 211 ( 47.5)
3 子育て（教育を含む）をしている方が就労予定である／求職中である 3 ( 0.7)
4 子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 1 ( 0.2)
5 子育て（教育を含む）をしている方が病気や障がいがある 3 ( 0.7)
6 子育て（教育を含む）をしている方が学生である 0 ( 0.0)
7 その他 6 ( 1.4)
8 無回答 6 ( 1.4)
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就学前児童保護者【浦安市】

問13-4 定期的に教育・保育事業を利用していない理由

回答者総数

回答者総数 265 (100.0)
1 利用する必要がない 121 ( 45.7)
2 子どもの祖父母や親戚の人が見ている 12 ( 4.5)
3 近所の人や父母の友人・知人が見ている 0 ( 0.0)
4 利用したいが、教育・保育の事業に空きがない 23 ( 8.7)
5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 7 ( 2.6)
6 利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 1 ( 0.4)
7 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 1 ( 0.4)
8 子どもがまだ小さいため 83 ( 31.3)
9 その他 16 ( 6.0)
10 無回答 1 ( 0.4)

問14 平日の教育・保育事業の利用意向

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 幼稚園 352 ( 49.4)
2 幼稚園の預かり保育 242 ( 34.0)
3 認可保育園 288 ( 40.4)
4 認定こども園 58 ( 8.1)
5 保育ママ 11 ( 1.5)
6 事業所内保育施設 19 ( 2.7)
7 認証保育所 40 ( 5.6)
8 簡易保育所 11 ( 1.5)
9 居宅訪問型保育 12 ( 1.7)
10 小規模な保育施設 19 ( 2.7)
11 ファミリー・サポート・センター 38 ( 5.3)
12 その他 13 ( 1.8)
13 無回答 69 ( 9.7)

問14-1 教育・保育事業を利用した居場所

回答者総数

回答者総数 643 (100.0)
1 浦安市内 617 ( 96.0)
2 市外 4 ( 0.6)
3 無回答 22 ( 3.4)

問15①子育て支援センター Ａ認知状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 知っている 634 ( 89.0)
2 知らない 58 ( 8.1)
3 無回答 20 ( 2.8)

問15①子育て支援センター 利用状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 現在利用している 121 ( 17.0)
2 以前は利用していた 316 ( 44.4)
3 利用したことはない 220 ( 30.9)
4 無回答 55 ( 7.7)

問15①子育て支援センター 利用意向

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 利用希望がある 236 ( 33.1)
2 利用希望はない 333 ( 46.8)
3 無回答 143 ( 20.1)
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就学前児童保護者【浦安市】

問15②つどいの広場 Ａ認知状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 知っている 279 ( 39.2)
2 知らない 390 ( 54.8)
3 無回答 43 ( 6.0)

問15②つどいの広場 利用状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 現在利用している 12 ( 1.7)
2 以前は利用していた 98 ( 13.8)
3 利用したことはない 374 ( 52.5)
4 無回答 228 ( 32.0)

問15②つどいの広場 利用意向

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 利用希望がある 60 ( 8.4)
2 利用希望はない 395 ( 55.5)
3 無回答 257 ( 36.1)

問15③児童センター Ａ認知状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 知っている 557 ( 78.2)
2 知らない 130 ( 18.3)
3 無回答 25 ( 3.5)

問15③児童センター 利用状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 現在利用している 143 ( 20.1)
2 以前は利用していた 227 ( 31.9)
3 利用したことはない 249 ( 35.0)
4 無回答 93 ( 13.1)

問15③児童センター 利用意向

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 利用希望がある 282 ( 39.6)
2 利用希望はない 261 ( 36.7)
3 無回答 169 ( 23.7)

問15④子育てサロン Ａ認知状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 知っている 270 ( 37.9)
2 知らない 397 ( 55.8)
3 無回答 45 ( 6.3)

問15④子育てサロン 利用状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 現在利用している 19 ( 2.7)
2 以前は利用していた 117 ( 16.4)
3 利用したことはない 379 ( 53.2)
4 無回答 197 ( 27.7)

問15④子育てサロン 利用意向

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 利用希望がある 64 ( 9.0)
2 利用希望はない 408 ( 57.3)
3 無回答 240 ( 33.7)

3



就学前児童保護者【浦安市】

問15⑤公民館等の子育てサークル Ａ認知状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 知っている 475 ( 66.7)
2 知らない 203 ( 28.5)
3 無回答 34 ( 4.8)

問15⑤公民館等の子育てサークル 利用状況

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 現在利用している 44 ( 6.2)
2 以前は利用していた 124 ( 17.4)
3 利用したことはない 411 ( 57.7)
4 無回答 133 ( 18.7)

問15⑤公民館等の子育てサークル 利用意向

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 利用希望がある 141 ( 19.8)
2 利用希望はない 383 ( 53.8)
3 無回答 188 ( 26.4)

問16①妊婦健康講座など 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 551 ( 77.4)
2 いいえ 148 ( 20.8)
3 無回答 13 ( 1.8)

問16①妊婦健康講座など 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 320 ( 44.9)
2 いいえ 360 ( 50.6)
3 無回答 32 ( 4.5)

問16①妊婦健康講座など 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 213 ( 29.9)
2 いいえ 430 ( 60.4)
3 無回答 68 ( 9.6)

問16②育児相談 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 608 ( 85.4)
2 いいえ 90 ( 12.6)
3 無回答 14 ( 2.0)

問16②育児相談 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 328 ( 46.1)
2 いいえ 355 ( 49.9)
3 無回答 29 ( 4.1)

問16②育児相談 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 393 ( 55.2)
2 いいえ 259 ( 36.4)
3 無回答 59 ( 8.3)
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就学前児童保護者【浦安市】

問16③ほのぼのタイム 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 542 ( 76.1)
2 いいえ 155 ( 21.8)
3 無回答 15 ( 2.1)

問16③ほのぼのタイム 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 370 ( 52.0)
2 いいえ 317 ( 44.5)
3 無回答 25 ( 3.5)

問16③ほのぼのタイム 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 232 ( 32.6)
2 いいえ 411 ( 57.7)
3 無回答 68 ( 9.6)

問16④児童センター 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 600 ( 84.3)
2 いいえ 100 ( 14.0)
3 無回答 12 ( 1.7)

問16④児童センター 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 425 ( 59.7)
2 いいえ 260 ( 36.5)
3 無回答 27 ( 3.8)

問16④児童センター 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 507 ( 71.2)
2 いいえ 152 ( 21.3)
3 無回答 52 ( 7.3)

問16⑤ファミリー・サポート・センター 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 522 ( 73.3)
2 いいえ 175 ( 24.6)
3 無回答 15 ( 2.1)

問16⑤ファミリー・サポート・センター 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 78 ( 11.0)
2 いいえ 592 ( 83.1)
3 無回答 41 ( 5.8)

問16⑤ファミリー・サポート・センター 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 300 ( 42.1)
2 いいえ 352 ( 49.4)
3 無回答 59 ( 8.3)
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就学前児童保護者【浦安市】

問16⑥エンゼルヘルプサービス 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 435 ( 61.1)
2 いいえ 261 ( 36.7)
3 無回答 15 ( 2.1)

問16⑥エンゼルヘルプサービス 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 49 ( 6.9)
2 いいえ 612 ( 86.0)
3 無回答 50 ( 7.0)

問16⑥エンゼルヘルプサービス 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 225 ( 31.6)
2 いいえ 420 ( 59.0)
3 無回答 66 ( 9.3)

問16⑦子育てすこやか広場 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 411 ( 57.7)
2 いいえ 286 ( 40.2)
3 無回答 15 ( 2.1)

問16⑦子育てすこやか広場 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 252 ( 35.4)
2 いいえ 421 ( 59.1)
3 無回答 39 ( 5.5)

問16⑦子育てすこやか広場 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 334 ( 46.9)
2 いいえ 316 ( 44.4)
3 無回答 60 ( 8.4)

問16⑧保育園園庭開放 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 502 ( 70.5)
2 いいえ 197 ( 27.7)
3 無回答 13 ( 1.8)

問16⑧保育園園庭開放 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 210 ( 29.5)
2 いいえ 471 ( 66.2)
3 無回答 31 ( 4.4)

問16⑧保育園園庭開放 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 328 ( 46.1)
2 いいえ 328 ( 46.1)
3 無回答 54 ( 7.6)
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就学前児童保護者【浦安市】

問16⑨児童育成クラブ 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 413 ( 58.0)
2 いいえ 285 ( 40.0)
3 無回答 14 ( 2.0)

問16⑨児童育成クラブ 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 79 ( 11.1)
2 いいえ 593 ( 83.3)
3 無回答 39 ( 5.5)

問16⑨児童育成クラブ 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 407 ( 57.2)
2 いいえ 254 ( 35.7)
3 無回答 50 ( 7.0)

問16⑩放課後異年齢児交流 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 143 ( 20.1)
2 いいえ 554 ( 77.8)
3 無回答 15 ( 2.1)

問16⑩放課後異年齢児交流 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 26 ( 3.7)
2 いいえ 638 ( 89.6)
3 無回答 47 ( 6.6)

問16⑩放課後異年齢児交流 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 424 ( 59.6)
2 いいえ 231 ( 32.4)
3 無回答 56 ( 7.9)

問16⑪こどもショートステイ 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 274 ( 38.5)
2 いいえ 423 ( 59.4)
3 無回答 15 ( 2.1)

問16⑪こどもショートステイ 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 3 ( 0.4)
2 いいえ 661 ( 92.8)
3 無回答 47 ( 6.6)

問16⑪こどもショートステイ 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 233 ( 32.7)
2 いいえ 425 ( 59.7)
3 無回答 53 ( 7.4)
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就学前児童保護者【浦安市】

問16⑫子育て相談室など 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 442 ( 62.1)
2 いいえ 254 ( 35.7)
3 無回答 16 ( 2.2)

問16⑫子育て相談室など 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 92 ( 12.9)
2 いいえ 579 ( 81.3)
3 無回答 40 ( 5.6)

問16⑫子育て相談室など 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 360 ( 50.6)
2 いいえ 298 ( 41.9)
3 無回答 53 ( 7.4)

問16⑬家庭児童相談 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 302 ( 42.4)
2 いいえ 394 ( 55.3)
3 無回答 16 ( 2.2)

問16⑬家庭児童相談 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 24 ( 3.4)
2 いいえ 640 ( 89.9)
3 無回答 47 ( 6.6)

問16⑬家庭児童相談 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 307 ( 43.1)
2 いいえ 344 ( 48.3)
3 無回答 60 ( 8.4)

問16⑭こども発達センター 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 364 ( 51.1)
2 いいえ 332 ( 46.6)
3 無回答 16 ( 2.2)

問16⑭こども発達センター 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 71 ( 10.0)
2 いいえ 597 ( 83.8)
3 無回答 43 ( 6.0)

問16⑭こども発達センター 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 301 ( 42.3)
2 いいえ 352 ( 49.4)
3 無回答 58 ( 8.1)
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就学前児童保護者【浦安市】

問16⑮学校教育相談 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 174 ( 24.4)
2 いいえ 524 ( 73.6)
3 無回答 14 ( 2.0)

問16⑮学校教育相談 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 11 ( 1.5)
2 いいえ 651 ( 91.4)
3 無回答 49 ( 6.9)

問16⑮学校教育相談 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 395 ( 55.5)
2 いいえ 252 ( 35.4)
3 無回答 64 ( 9.0)

問16⑯まなびサポート相談 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 154 ( 21.6)
2 いいえ 543 ( 76.3)
3 無回答 15 ( 2.1)

問16⑯まなびサポート相談 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 21 ( 2.9)
2 いいえ 642 ( 90.2)
3 無回答 48 ( 6.7)

問16⑯まなびサポート相談 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 285 ( 40.0)
2 いいえ 361 ( 50.7)
3 無回答 65 ( 9.1)

問16⑰いじめ１１０番 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 357 ( 50.1)
2 いいえ 342 ( 48.0)
3 無回答 13 ( 1.8)

問16⑰いじめ１１０番 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 6 ( 0.8)
2 いいえ 664 ( 93.3)
3 無回答 41 ( 5.8)

問16⑰いじめ１１０番 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 361 ( 50.7)
2 いいえ 287 ( 40.3)
3 無回答 63 ( 8.8)
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就学前児童保護者【浦安市】

問16⑱青少年相談 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 198 ( 27.8)
2 いいえ 498 ( 69.9)
3 無回答 16 ( 2.2)

問16⑱青少年相談 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 5 ( 0.7)
2 いいえ 657 ( 92.3)
3 無回答 49 ( 6.9)

問16⑱青少年相談 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 325 ( 45.6)
2 いいえ 319 ( 44.8)
3 無回答 67 ( 9.4)

問16⑲子育てハンドブック 知っている

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 614 ( 86.2)
2 いいえ 86 ( 12.1)
3 無回答 12 ( 1.7)

問16⑲子育てハンドブック 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 436 ( 61.2)
2 いいえ 243 ( 34.1)
3 無回答 33 ( 4.6)

問16⑲子育てハンドブック 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 はい 498 ( 69.9)
2 いいえ 161 ( 22.6)
3 無回答 51 ( 7.2)

問17 土曜日の教育・保育事業の利用意向

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 ほぼ毎日利用したい 61 ( 8.6)
2 月に１～２回は利用したい 178 ( 25.0)
3 利用する必要はない 465 ( 65.3)
4 無回答 8 ( 1.1)

問17 日曜・祝日の教育・保育事業の利用意向

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 ほぼ毎週利用したい 21 ( 2.9)
2 月に１～２回は利用したい 116 ( 16.3)
3 利用する必要はない 562 ( 78.9)
4 無回答 13 ( 1.8)

問19 子どもの病気等で教育・保育事業が利用できなかったこと

回答者総数

回答者総数 444 (100.0)
1 あった 286 ( 64.4)
2 なかった 140 ( 31.5)
3 無回答 18 ( 4.1)
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問19-1 対処方法

回答者総数

回答者総数 709 (100.0)
1 父親が休んだ 78 ( 11.0)
2 母親が休んだ 192 ( 27.1)
3 親族・知人に子どもをみてもらった 98 ( 13.8)
4 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 76 ( 10.7)
5 病児保育を利用した 0 ( 0.0)
6 病後児保育を利用した 10 ( 1.4)
7 ベビーシッターを利用した 4 ( 0.6)
8 ファミリー・サポート・センターを利用した 1 ( 0.1)
9 ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 ( 0.4)
10 その他 9 ( 1.3)
11 無回答 0 ( 0.0)

問19-1-1 病児・病後児保育の利用意向

回答者総数

回答者総数 202 (100.0)
1 できれば病児保育施設等を利用したい 84 ( 41.6)
2 できれば病後児保育施設等を利用したい 60 ( 29.7)
3 利用したいとは思わない 101 ( 50.0)
4 無回答 3 ( 1.5)

問20 一時預かり等の利用

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 一時預かり 72 ( 10.1)
2 幼稚園の預かり保育 79 ( 11.1)
3 ファミリー・サポート・センター 13 ( 1.8)
4 夜間養護等事業 0 ( 0.0)
5 ベビーシッター 3 ( 0.4)
6 その他 5 ( 0.7)
7 利用していない 538 ( 75.6)
8 無回答 19 ( 2.7)

問21 一時預かりの利用意向

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 利用したい 390 ( 54.8)
2 利用する必要はない 278 ( 39.0)
3 無回答 44 ( 6.2)

問21 利用目的

回答者総数

回答者総数 390 (100.0)
1 私用、リフレッシュ目的 306 ( 78.5)
2 冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等 241 ( 61.8)
3 不定期の就労 96 ( 24.6)
4 その他 19 ( 4.9)
5 無回答 7 ( 1.8)

問22 泊りがけで家族以外にみてもらったこと

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 あった 117 ( 16.4)
2 なかった 559 ( 78.5)
3 無回答 36 ( 5.1)
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問22-1 対処方法

回答者総数

回答者総数 117 (100.0)
1 親族・知人にみてもらった 91 ( 77.8)
2 短期入所生活援助事業を利用した 0 ( 0.0)
3 認可外保育施設、ベビーシッターなどを利用した 0 ( 0.0)
4 仕方なく子どもも同行させた 18 ( 15.4)
5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 1 ( 0.9)
6 その他 4 ( 3.4)
7 預け先が見つからず用事をあきらめた 20 ( 17.1)
8 無回答 1 ( 0.9)

問23 小学校の放課後の過ごし方

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 自宅 199 ( 27.9)
2 祖父母宅や友人・知人宅 87 ( 12.2)
3 習い事 247 ( 34.7)
4 児童センター 56 ( 7.9)
5 放課後異年齢交流促進事業 93 ( 13.1)
6 児童育成クラブ 155 ( 21.8)
7 ファミリー・サポート・センター 4 ( 0.6)
8 その他 125 ( 17.6)
9 無回答 0 ( 0.0)

問24 児童育成クラブ利用希望 (1)土曜日

回答者総数

回答者総数 155 (100.0)
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 39 ( 25.2)
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 24 ( 15.5)
3 利用する必要はない 84 ( 54.2)
4 無回答 8 ( 5.2)

問24 児童育成クラブ利用希望 (2)日曜・祝日

回答者総数

回答者総数 155 (100.0)
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 21 ( 13.5)
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 10 ( 6.5)
3 利用する必要はない 111 ( 71.6)
4 無回答 13 ( 8.4)

問25 児童育成クラブ利用希望 (3)長期休暇

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 87 ( 12.2)
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 80 ( 11.2)
3 利用する必要はない 78 ( 11.0)
4 無回答 467 ( 65.6)

問26 育児休業の取得 父親

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 働いていなかった 5 ( 0.7)
2 取得した（取得中である） 18 ( 2.5)
3 取得していない 637 ( 89.5)
4 無回答 52 ( 7.3)

問26 育児休業の取得 母親

回答者総数

回答者総数 637 (100.0)
1 働いていなかった 257 ( 40.3)
2 取得した（取得中である） 95 ( 14.9)
3 取得していない 0 ( 0.0)
4 無回答 1 ( 0.2)
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問27 子育て支援への満足度

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 13 ( 1.8)
2 やや不満 51 ( 7.2)
3 どちらともいえない 185 ( 26.0)
4 やや満足 340 ( 47.8)
5 満足 100 ( 14.0)
6 無回答 23 ( 3.2)

問28 子育てを楽しいと感じるか

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 楽しいと感じることが多い 463 ( 65.0)
2 楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい 207 ( 29.1)
3 辛いと感じることの方が多い 24 ( 3.4)
4 わからない 12 ( 1.7)
5 その他 1 ( 0.1)
6 無回答 5 ( 0.7)

問29 子育てで悩んでいることなど

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 子どもの健康、発育に関すること 239 ( 33.6)
2 子どもの教育や学校に関すること 236 ( 33.1)
3 子どもの友達づきあいに関すること 165 ( 23.2)
4 子どもの不登園、保育園・幼稚園嫌いに関すること 14 ( 2.0)
5 子どもとの接し方に関すること 177 ( 24.9)
6 子どもと過ごす時間が十分に取れないこと 126 ( 17.7)
7 子育てに関し、配偶者・パートナーの協力が得られないこと 49 ( 6.9)
8 子どもに暴力をふるったりしてしまうこと 7 ( 1.0)
9 子育てに関する相談をする人がいないこと 3 ( 0.4)
10 子育てにお金がかかること 184 ( 25.8)
11 家族や親戚と子育てに関する考え方が異なること 15 ( 2.1)
12 育て方がこれでいいのか、自信がないこと 124 ( 17.4)
13 保護者同士の関わり 63 ( 8.8)
14 自分のための時間がとれないこと 144 ( 20.2)
15 身近に友人・知人がおらず孤独感があること 23 ( 3.2)
16 家から外に出る機会が少なく、社会とのつながりが薄れていると感じること 26 ( 3.7)
17 その他 23 ( 3.2)
18 特にない 55 ( 7.7)
19 無回答 8 ( 1.1)

問30 子育ての辛さを解消するために必要な支援など

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 民生委員等による地域における子育て支援の充実 35 ( 4.9)
2 地域における身近な相談先の充実 86 ( 12.1)
3 近隣の身近な支えあい 164 ( 23.0)
4 保育サービスの充実 312 ( 43.8)
5 地域において親子が集える場の充実 126 ( 17.7)
6 妊娠・出産に対する支援 80 ( 11.2)
7 子どもの健康に関する情報提供 41 ( 5.8)
8 家事支援の充実 65 ( 9.1)
9 外出支援の充実 70 ( 9.8)
10 父親の育児促進 143 ( 20.1)
11 仕事と子育ての両立 205 ( 28.8)
12 子どもを対象にした犯罪・事故の軽減 99 ( 13.9)
13 特別な支援を必要とした児童に関する対応の充実 29 ( 4.1)
14 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 214 ( 30.1)
15 子育て支援情報の提供 70 ( 9.8)
16 その他 23 ( 3.2)
17 特にない 24 ( 3.4)
18 無回答 10 ( 1.4)
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問31 １（1）地域での子育て支援サービスの充実 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 26 ( 3.7)
2 やや不満 67 ( 9.4)
3 どちらともいえない 293 ( 41.2)
4 やや満足 220 ( 30.9)
5 満足 81 ( 11.4)
6 無回答 25 ( 3.5)

問31 １（1）地域での子育て支援サービスの充実 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 1 ( 0.1)
2 やや不要 3 ( 0.4)
3 どちらともいえない 70 ( 9.8)
4 やや重要 141 ( 19.8)
5 重要 472 ( 66.3)
6 無回答 25 ( 3.5)

問31 １（2）さまざまな保育サービスの展開と充実 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 45 ( 6.3)
2 やや不満 104 ( 14.6)
3 どちらともいえない 343 ( 48.2)
4 やや満足 153 ( 21.5)
5 満足 44 ( 6.2)
6 無回答 23 ( 3.2)

問31 １（2）さまざまな保育サービスの展開と充実 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 1 ( 0.1)
2 やや不要 3 ( 0.4)
3 どちらともいえない 79 ( 11.1)
4 やや重要 138 ( 19.4)
5 重要 470 ( 66.0)
6 無回答 21 ( 2.9)

問31 １（3）親子の交流とネットワークづくりの促進 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 7 ( 1.0)
2 やや不満 25 ( 3.5)
3 どちらともいえない 361 ( 50.7)
4 やや満足 194 ( 27.2)
5 満足 102 ( 14.3)
6 無回答 23 ( 3.2)

問31 １（3）親子の交流とネットワークづくりの促進 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 16 ( 2.2)
2 やや不要 14 ( 2.0)
3 どちらともいえない 236 ( 33.1)
4 やや重要 178 ( 25.0)
5 重要 248 ( 34.8)
6 無回答 20 ( 2.8)

14



就学前児童保護者【浦安市】

問31 ２（1）子どもと家庭の健康の保持・増進 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 4 ( 0.6)
2 やや不満 21 ( 2.9)
3 どちらともいえない 269 ( 37.8)
4 やや満足 239 ( 33.6)
5 満足 154 ( 21.6)
6 無回答 25 ( 3.5)

問31 ２（1）子どもと家庭の健康の保持・増進 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 6 ( 0.8)
2 やや不要 6 ( 0.8)
3 どちらともいえない 165 ( 23.2)
4 やや重要 175 ( 24.6)
5 重要 334 ( 46.9)
6 無回答 26 ( 3.7)

問31 ２（2）子どもの心と体の健康づくりの支援 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 8 ( 1.1)
2 やや不満 27 ( 3.8)
3 どちらともいえない 198 ( 27.8)
4 やや満足 261 ( 36.7)
5 満足 198 ( 27.8)
6 無回答 20 ( 2.8)

問31 ２（2）子どもの心と体の健康づくりの支援 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 3 ( 0.4)
2 やや不要 4 ( 0.6)
3 どちらともいえない 83 ( 11.7)
4 やや重要 160 ( 22.5)
5 重要 443 ( 62.2)
6 無回答 19 ( 2.7)

問31 ２（3）安心できる小児医療体制の整備 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 15 ( 2.1)
2 やや不満 56 ( 7.9)
3 どちらともいえない 196 ( 27.5)
4 やや満足 224 ( 31.5)
5 満足 201 ( 28.2)
6 無回答 20 ( 2.8)

問31 ２（3）安心できる小児医療体制の整備 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 1 ( 0.1)
2 やや不要 2 ( 0.3)
3 どちらともいえない 38 ( 5.3)
4 やや重要 88 ( 12.4)
5 重要 563 ( 79.1)
6 無回答 20 ( 2.8)
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問31 ３（1）子どもの参画促進とこれから親となる世代の育成 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 7 ( 1.0)
2 やや不満 36 ( 5.1)
3 どちらともいえない 480 ( 67.4)
4 やや満足 114 ( 16.0)
5 満足 38 ( 5.3)
6 無回答 37 ( 5.2)

問31 ３（1）子どもの参画促進とこれから親となる世代の育成 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 3 ( 0.4)
2 やや不要 13 ( 1.8)
3 どちらともいえない 245 ( 34.4)
4 やや重要 196 ( 27.5)
5 重要 225 ( 31.6)
6 無回答 30 ( 4.2)

問31 ３（2）子どもの生きる力の育成に向けた教育環境などの整備 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 38 ( 5.3)
2 やや不満 87 ( 12.2)
3 どちらともいえない 374 ( 52.5)
4 やや満足 134 ( 18.8)
5 満足 53 ( 7.4)
6 無回答 26 ( 3.7)

問31 ３（2）子どもの生きる力の育成に向けた教育環境などの整備 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 3 ( 0.4)
2 やや不要 4 ( 0.6)
3 どちらともいえない 115 ( 16.2)
4 やや重要 145 ( 20.4)
5 重要 424 ( 59.6)
6 無回答 21 ( 2.9)

問31 ３（3）地域での健全育成の推進と家庭・地域教育力の向上 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 5 ( 0.7)
2 やや不満 30 ( 4.2)
3 どちらともいえない 426 ( 59.8)
4 やや満足 156 ( 21.9)
5 満足 68 ( 9.6)
6 無回答 27 ( 3.8)

問31 ３（3）地域での健全育成の推進と家庭・地域教育力の向上 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 9 ( 1.3)
2 やや不要 23 ( 3.2)
3 どちらともいえない 296 ( 41.6)
4 やや重要 182 ( 25.6)
5 重要 180 ( 25.3)
6 無回答 22 ( 3.1)
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問31 ３（4）地域で子どもが健全に育つ環境対策の推進 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 8 ( 1.1)
2 やや不満 36 ( 5.1)
3 どちらともいえない 462 ( 64.9)
4 やや満足 125 ( 17.6)
5 満足 50 ( 7.0)
6 無回答 31 ( 4.4)

問31 ３（4）地域で子どもが健全に育つ環境対策の推進 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 5 ( 0.7)
2 やや不要 4 ( 0.6)
3 どちらともいえない 193 ( 27.1)
4 やや重要 199 ( 27.9)
5 重要 288 ( 40.4)
6 無回答 23 ( 3.2)

問31 ４（1）子育てにやさしいまちづくりの推進 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 10 ( 1.4)
2 やや不満 32 ( 4.5)
3 どちらともいえない 360 ( 50.6)
4 やや満足 202 ( 28.4)
5 満足 86 ( 12.1)
6 無回答 22 ( 3.1)

問31 ４（1）子育てにやさしいまちづくりの推進 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 11 ( 1.5)
2 やや不要 13 ( 1.8)
3 どちらともいえない 237 ( 33.3)
4 やや重要 203 ( 28.5)
5 重要 228 ( 32.0)
6 無回答 20 ( 2.8)

問31 ４（2）子どもの安全を見守る環境の整備 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 16 ( 2.2)
2 やや不満 35 ( 4.9)
3 どちらともいえない 418 ( 58.7)
4 やや満足 154 ( 21.6)
5 満足 59 ( 8.3)
6 無回答 30 ( 4.2)

問31 ４（2）子どもの安全を見守る環境の整備 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 5 ( 0.7)
2 やや不要 5 ( 0.7)
3 どちらともいえない 159 ( 22.3)
4 やや重要 182 ( 25.6)
5 重要 338 ( 47.5)
6 無回答 23 ( 3.2)
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問31 ４（3）子どもと子育てを支える地域づくりの推進 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 15 ( 2.1)
2 やや不満 49 ( 6.9)
3 どちらともいえない 391 ( 54.9)
4 やや満足 177 ( 24.9)
5 満足 59 ( 8.3)
6 無回答 21 ( 2.9)

問31 ４（3）子どもと子育てを支える地域づくりの推進 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 14 ( 2.0)
2 やや不要 15 ( 2.1)
3 どちらともいえない 215 ( 30.2)
4 やや重要 207 ( 29.1)
5 重要 240 ( 33.7)
6 無回答 21 ( 2.9)

問31 ５（1）子育てと仕事の両立などの環境づくりの推進 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 49 ( 6.9)
2 やや不満 86 ( 12.1)
3 どちらともいえない 371 ( 52.1)
4 やや満足 138 ( 19.4)
5 満足 40 ( 5.6)
6 無回答 28 ( 3.9)

問31 ５（1）子育てと仕事の両立などの環境づくりの推進 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 2 ( 0.3)
2 やや不要 2 ( 0.3)
3 どちらともいえない 110 ( 15.4)
4 やや重要 132 ( 18.5)
5 重要 446 ( 62.6)
6 無回答 20 ( 2.8)

問31 ５（2）子どもの権利擁護と児童虐待・ＤＶ対策の強化 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 8 ( 1.1)
2 やや不満 25 ( 3.5)
3 どちらともいえない 491 ( 69.0)
4 やや満足 112 ( 15.7)
5 満足 39 ( 5.5)
6 無回答 37 ( 5.2)

問31 ５（2）子どもの権利擁護と児童虐待・ＤＶ対策の強化 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 4 ( 0.6)
2 やや不要 8 ( 1.1)
3 どちらともいえない 195 ( 27.4)
4 やや重要 166 ( 23.3)
5 重要 315 ( 44.2)
6 無回答 24 ( 3.4)
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問31 ５（3）困難を抱える子どもと家庭の自立支援の推進 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 9 ( 1.3)
2 やや不満 32 ( 4.5)
3 どちらともいえない 497 ( 69.8)
4 やや満足 98 ( 13.8)
5 満足 37 ( 5.2)
6 無回答 39 ( 5.5)

問31 ５（3）困難を抱える子どもと家庭の自立支援の推進 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 5 ( 0.7)
2 やや不要 7 ( 1.0)
3 どちらともいえない 199 ( 27.9)
4 やや重要 161 ( 22.6)
5 重要 314 ( 44.1)
6 無回答 26 ( 3.7)

問31 ５（4）障がい児の発達と成長の支援 満足

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不満 10 ( 1.4)
2 やや不満 21 ( 2.9)
3 どちらともいえない 484 ( 68.0)
4 やや満足 121 ( 17.0)
5 満足 41 ( 5.8)
6 無回答 35 ( 4.9)

問31 ５（4）障がい児の発達と成長の支援 重要

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 不要 1 ( 0.1)
2 やや不要 2 ( 0.3)
3 どちらともいえない 167 ( 23.5)
4 やや重要 166 ( 23.3)
5 重要 352 ( 49.4)
6 無回答 24 ( 3.4)

問32 浦安市の子育てのしやすさ

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 子育てしやすいまちだと思う 582 ( 81.7)
2 子育てしやすいまちだと思わない 26 ( 3.7)
3 どちらともいえない 83 ( 11.7)
4 その他 5 ( 0.7)
5 無回答 16 ( 2.2)

問32-1 子育てしやすいまちだと思う理由

回答者総数

回答者総数 582 (100.0)
1 住環境が良い 426 ( 73.2)
2 自然環境が良い 171 ( 29.4)
3 交通機関が便利である 294 ( 50.5)
4 保育サービスが充実している 163 ( 28.0)
5 保育園、幼稚園などが利用しやすい 211 ( 36.3)
6 職場と住居が近い 90 ( 15.5)
7 公園や児童センターなど子どもの遊び場が多い 421 ( 72.3)
8 近所づきあいや地域活動が盛んである 93 ( 16.0)
9 子どもを介した友人と出会える場が充実している 185 ( 31.8)
10 子育てに関する情報を得やすい 162 ( 27.8)
11 事故や犯罪が少ない 138 ( 23.7)
12 その他 30 ( 5.2)
13 無回答 2 ( 0.3)
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問32-2 子育てしやすいまちだと思わない理由

回答者総数

回答者総数 26 (100.0)
1 住環境が良くない 4 ( 15.4)
2 自然環境が良くない 5 ( 19.2)
3 交通機関が不便である 6 ( 23.1)
4 保育サービスが充実していない 8 ( 30.8)
5 保育園に空きがなく利用しづらい 10 ( 38.5)
6 幼稚園の保育時間が短く利用しづらい 6 ( 23.1)
7 職場と住居が遠い 1 ( 3.8)
8 公園や児童センターなど子どもの遊び場が少ない 13 ( 50.0)
9 近所づきあいや地域活動が盛んではない 5 ( 19.2)
10 子どもを介した友人と出会える場が充実していない 0 ( 0.0)
11 子育てに関する情報を得にくい 4 ( 15.4)
12 事故や犯罪が多く危険を感じる 2 ( 7.7)
13 その他 5 ( 19.2)
14 無回答 1 ( 3.8)
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問12 父親 現在の就労状況

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 431 ( 93.5)
2 フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 0 ( 0.0)
3 パートタイム、アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 3 ( 0.7)
4 パートタイム、アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 1 ( 0.2)
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 3 ( 0.7)
6 これまでに就労したことがない 0 ( 0.0)
7 無回答 23 ( 5.0)

問12 母親 現在の就労状況

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 88 ( 19.1)
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 3 ( 0.7)
3 パートタイム、アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 163 ( 35.4)
4 パートタイム、アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 3 ( 0.7)
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 183 ( 39.7)
6 これまでに就労したことがない 16 ( 3.5)
7 無回答 5 ( 1.1)

問13 児童育成クラブの利用

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 利用している 113 ( 24.5)
2 利用していない 344 ( 74.6)
3 無回答 4 ( 0.9)

問13-1 利用日数

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 1日 1 ( 0.9)
2 2日 4 ( 3.5)
3 3日 15 ( 13.3)
4 4日 23 ( 20.4)
5 5日 63 ( 55.8)
6 6日以上 6 ( 5.3)
7 無回答 1 ( 0.9)

問13-1 土曜日の利用

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 ある 22 ( 19.5)
2 ない 87 ( 77.0)
3 無回答 4 ( 3.5)

問13-2 児童育成クラブを利用している理由

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 現在就労している 112 ( 99.1)
2 求職中である（離職してから2か月以内） 0 ( 0.0)
3 家族・親族などを介護しなければならない 1 ( 0.9)
4 病気や障がいを持っている 0 ( 0.0)
5 学生である 0 ( 0.0)
6 その他 0 ( 0.0)
7 無回答 0 ( 0.0)
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問13-3 ①自宅から近いなどの通いやすさ

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 大変満足 75 ( 66.4)
2 ほぼ満足 33 ( 29.2)
3 やや不満 5 ( 4.4)
4 大変不満 0 ( 0.0)
5 無回答 0 ( 0.0)

問13-3 ②施設や設備

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 大変満足 48 ( 42.5)
2 ほぼ満足 52 ( 46.0)
3 やや不満 11 ( 9.7)
4 大変不満 1 ( 0.9)
5 無回答 1 ( 0.9)

問13-3 ③保育・指導内容

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 大変満足 41 ( 36.3)
2 ほぼ満足 64 ( 56.6)
3 やや不満 8 ( 7.1)
4 大変不満 0 ( 0.0)
5 無回答 0 ( 0.0)

問13-3 ④利用できる曜日や時間帯

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 大変満足 43 ( 38.1)
2 ほぼ満足 57 ( 50.4)
3 やや不満 11 ( 9.7)
4 大変不満 2 ( 1.8)
5 無回答 0 ( 0.0)

問13-3 ⑤安全・衛生面の対策

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 大変満足 48 ( 42.5)
2 ほぼ満足 60 ( 53.1)
3 やや不満 5 ( 4.4)
4 大変不満 0 ( 0.0)
5 無回答 0 ( 0.0)

問13-3 ⑥指導員の人員体制や専門性・人柄

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 大変満足 53 ( 46.9)
2 ほぼ満足 50 ( 44.2)
3 やや不満 10 ( 8.8)
4 大変不満 0 ( 0.0)
5 無回答 0 ( 0.0)

問13-3 ⑦保護者とのコミュニケーションや要望・苦情への対応

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 大変満足 47 ( 41.6)
2 ほぼ満足 59 ( 52.2)
3 やや不満 7 ( 6.2)
4 大変不満 0 ( 0.0)
5 無回答 0 ( 0.0)
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問13-3 ⑧保護者が負担する金額

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 大変満足 42 ( 37.2)
2 ほぼ満足 59 ( 52.2)
3 やや不満 10 ( 8.8)
4 大変不満 2 ( 1.8)
5 無回答 0 ( 0.0)

問13-3 ①～⑧全体的な満足度

回答者総数

回答者総数 113 (100.0)
1 大変満足 43 ( 38.1)
2 ほぼ満足 67 ( 59.3)
3 やや不満 3 ( 2.7)
4 大変不満 0 ( 0.0)
5 無回答 0 ( 0.0)

問13-4 児童育成クラブを利用してない理由

回答者総数

回答者総数 344 (100.0)
1 現在就労していないから 206 ( 59.9)
2 就労しているが、児童育成クラブを知らなかったから 1 ( 0.3)
3 就労しているが、近くに児童育成クラブがないから 0 ( 0.0)
4 就労しているが、児童育成クラブに空きがないから 0 ( 0.0)
5 就労しているが、児童育成クラブの開所時間が短いから 1 ( 0.3)
6 就労しているが、利用料がかかるから 4 ( 1.2)
7 就労しているが、子どもは放課後の習い事をしているから 20 ( 5.8)
8 就労しているが、放課後の短時間ならば、子どもだけでも大丈夫だと思うから 31 ( 9.0)
9 就労しているが、他の施設に預けているから 0 ( 0.0)
10 その他 77 ( 22.4)
11 無回答 4 ( 1.2)

問13-5 児童育成クラブの利用意向

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 利用したい 79 ( 17.1)
2 今後も利用しない 288 ( 62.5)
3 無回答 94 ( 20.4)

問13-5 土曜日の利用意向

回答者総数

回答者総数 79 (100.0)
1 ある 26 ( 32.9)
2 ない 35 ( 44.3)
3 無回答 18 ( 22.8)

問13-5 日曜日の利用意向

回答者総数

回答者総数 79 (100.0)
1 ある 10 ( 12.7)
2 ない 44 ( 55.7)
3 無回答 25 ( 31.6)

問13-5 祝日の利用意向

回答者総数

回答者総数 79 (100.0)
1 ある 6 ( 7.6)
2 ない 46 ( 58.2)
3 無回答 27 ( 34.2)
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問13-5-1 児童育成クラブを利用したい理由

回答者総数

回答者総数 79 (100.0)
1 現在就労している 33 ( 41.8)
2 就労予定がある／求職中である 8 ( 10.1)
3 そのうち就労したいと考えている 24 ( 30.4)
4 就労していないが、子どもの教育などのために子どもを預けたい 3 ( 3.8)
5 家族・親族などを介護しなければならない 1 ( 1.3)
6 病気や障がいを持っている 0 ( 0.0)
7 学生である／就学したい 0 ( 0.0)
8 その他 8 ( 10.1)
9 無回答 2 ( 2.5)

問14 放課後異年齢児交流促進事業の利用

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 現在利用しており、今後も利用したい 81 ( 17.6)
2 現在利用していないが、今後は利用したい 42 ( 9.1)
3 お子さんは実施校に通っていないが、実施されれば利用したい 238 ( 51.6)
4 その他 90 ( 19.5)
5 無回答 10 ( 2.2)

問15 小学5年以降の放課後の過ごし方

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 ５年生以降も児童育成クラブを利用したい 71 ( 15.4)
2 放課後異年齢児交流促進事業を利用したい 84 ( 18.2)
3 クラブ活動や習い事をさせたい 211 ( 45.8)
4 利用を希望するサービスは特にない 42 ( 9.1)
5 その他 22 ( 4.8)
6 無回答 31 ( 6.7)

問15 児童育成クラブを利用したい学年

回答者総数

回答者総数 71 (100.0)
1 ５年生 3 ( 4.2)
2 ６年生 66 ( 93.0)
3 無回答 2 ( 2.8)

問16①児童センター 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 422 ( 91.5)
2 いいえ 27 ( 5.9)
3 無回答 12 ( 2.6)

問16①児童センター 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 346 ( 75.1)
2 いいえ 106 ( 23.0)
3 無回答 9 ( 2.0)

問16①児童センター 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 309 ( 67.0)
2 いいえ 115 ( 24.9)
3 無回答 37 ( 8.0)

問16②ファミリー・サポート・センター 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 368 ( 79.8)
2 いいえ 87 ( 18.9)
3 無回答 6 ( 1.3)
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問16②ファミリー・サポート・センター 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 55 ( 11.9)
2 いいえ 387 ( 83.9)
3 無回答 19 ( 4.1)

問16②ファミリー・サポート・センター 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 126 ( 27.3)
2 いいえ 302 ( 65.5)
3 無回答 33 ( 7.2)

問16③児童育成クラブ 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 420 ( 91.1)
2 いいえ 33 ( 7.2)
3 無回答 8 ( 1.7)

問16③児童育成クラブ 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 137 ( 29.7)
2 いいえ 308 ( 66.8)
3 無回答 16 ( 3.5)

問16③児童育成クラブ 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 171 ( 37.1)
2 いいえ 260 ( 56.4)
3 無回答 30 ( 6.5)

問16④放課後異年齢児交流 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 226 ( 49.0)
2 いいえ 225 ( 48.8)
3 無回答 10 ( 2.2)

問16④放課後異年齢児交流 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 111 ( 24.1)
2 いいえ 335 ( 72.7)
3 無回答 15 ( 3.3)

問16④放課後異年齢児交流 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 345 ( 74.8)
2 いいえ 93 ( 20.2)
3 無回答 23 ( 5.0)

問16⑤こどもショートステイ 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 159 ( 34.5)
2 いいえ 296 ( 64.2)
3 無回答 6 ( 1.3)
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問16⑤こどもショートステイ 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 0 ( 0.0)
2 いいえ 442 ( 95.9)
3 無回答 19 ( 4.1)

問16⑤こどもショートステイ 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 117 ( 25.4)
2 いいえ 322 ( 69.8)
3 無回答 22 ( 4.8)

問16⑥子育て相談室など 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 313 ( 67.9)
2 いいえ 141 ( 30.6)
3 無回答 7 ( 1.5)

問16⑥子育て相談室など 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 34 ( 7.4)
2 いいえ 410 ( 88.9)
3 無回答 17 ( 3.7)

問16⑥子育て相談室など 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 175 ( 38.0)
2 いいえ 258 ( 56.0)
3 無回答 28 ( 6.1)

問16⑦家庭児童相談 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 226 ( 49.0)
2 いいえ 229 ( 49.7)
3 無回答 6 ( 1.3)

問16⑦家庭児童相談 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 10 ( 2.2)
2 いいえ 431 ( 93.5)
3 無回答 20 ( 4.3)

問16⑦家庭児童相談 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 147 ( 31.9)
2 いいえ 286 ( 62.0)
3 無回答 28 ( 6.1)

問16⑧こども発達センター 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 303 ( 65.7)
2 いいえ 148 ( 32.1)
3 無回答 10 ( 2.2)
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問16⑧こども発達センター 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 57 ( 12.4)
2 いいえ 387 ( 83.9)
3 無回答 17 ( 3.7)

問16⑧こども発達センター 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 126 ( 27.3)
2 いいえ 310 ( 67.2)
3 無回答 25 ( 5.4)

問16⑨学校教育相談 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 194 ( 42.1)
2 いいえ 252 ( 54.7)
3 無回答 15 ( 3.3)

問16⑨学校教育相談 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 23 ( 5.0)
2 いいえ 415 ( 90.0)
3 無回答 23 ( 5.0)

問16⑨学校教育相談 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 234 ( 50.8)
2 いいえ 200 ( 43.4)
3 無回答 27 ( 5.9)

問16⑩まなびサポート相談 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 182 ( 39.5)
2 いいえ 269 ( 58.4)
3 無回答 10 ( 2.2)

問16⑩まなびサポート相談 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 31 ( 6.7)
2 いいえ 412 ( 89.4)
3 無回答 18 ( 3.9)

問16⑩まなびサポート相談 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 127 ( 27.5)
2 いいえ 310 ( 67.2)
3 無回答 24 ( 5.2)

問16⑪いじめ１１０番 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 358 ( 77.7)
2 いいえ 96 ( 20.8)
3 無回答 7 ( 1.5)
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問16⑪いじめ１１０番 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 3 ( 0.7)
2 いいえ 438 ( 95.0)
3 無回答 20 ( 4.3)

問16⑪いじめ１１０番 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 207 ( 44.9)
2 いいえ 223 ( 48.4)
3 無回答 31 ( 6.7)

問16⑫青少年相談 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 194 ( 42.1)
2 いいえ 262 ( 56.8)
3 無回答 5 ( 1.1)

問16⑫青少年相談 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 5 ( 1.1)
2 いいえ 437 ( 94.8)
3 無回答 19 ( 4.1)

問16⑫青少年相談 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 192 ( 41.6)
2 いいえ 241 ( 52.3)
3 無回答 28 ( 6.1)

問16⑬子育てハンドブック 知っている

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 365 ( 79.2)
2 いいえ 89 ( 19.3)
3 無回答 7 ( 1.5)

問16⑬子育てハンドブック 利用したことがある

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 193 ( 41.9)
2 いいえ 251 ( 54.4)
3 無回答 17 ( 3.7)

問16⑬子育てハンドブック 今後利用したい

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 はい 261 ( 56.6)
2 いいえ 170 ( 36.9)
3 無回答 30 ( 6.5)
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問17 平日の放課後 12時～14時

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校にいる 451 ( 97.8)
2 児童育成クラブで過ごす 3 ( 0.7)
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 1 ( 0.2)
4 ファミリーサポート・センターを利用する 0 ( 0.0)
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 1 ( 0.2)
6 家でひとりで過ごす 0 ( 0.0)
7 友達の家にいる 0 ( 0.0)
8 公園などで友達と遊ぶ 0 ( 0.0)
9 児童センター、青少年館にいる 0 ( 0.0)
10 公民館、図書館、体育館などにいる 0 ( 0.0)
11 放課後異年齢児交流事業 0 ( 0.0)
12 クラブ活動をする 0 ( 0.0)
13 学習塾や習い事に行く 0 ( 0.0)
14 コンビニやスーパーで遊ぶ 0 ( 0.0)
15 ゲームセンターで遊ぶ 0 ( 0.0)
16 就寝 0 ( 0.0)
17 その他 0 ( 0.0)
18 無回答 5 ( 1.1)

問17 平日の放課後 14時～16時

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校にいる 257 ( 55.7)
2 児童育成クラブで過ごす 70 ( 15.2)
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 31 ( 6.7)
4 ファミリーサポート・センターを利用する 0 ( 0.0)
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 6 ( 1.3)
6 家でひとりで過ごす 0 ( 0.0)
7 友達の家にいる 5 ( 1.1)
8 公園などで友達と遊ぶ 55 ( 11.9)
9 児童センター、青少年館にいる 2 ( 0.4)
10 公民館、図書館、体育館などにいる 1 ( 0.2)
11 放課後異年齢児交流事業 6 ( 1.3)
12 クラブ活動をする 4 ( 0.9)
13 学習塾や習い事に行く 17 ( 3.7)
14 コンビニやスーパーで遊ぶ 0 ( 0.0)
15 ゲームセンターで遊ぶ 0 ( 0.0)
16 就寝 0 ( 0.0)
17 その他 2 ( 0.4)
18 無回答 5 ( 1.1)

問17 平日の放課後 16時～18時

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校にいる 4 ( 0.9)
2 児童育成クラブで過ごす 91 ( 19.7)
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 73 ( 15.8)
4 ファミリーサポート・センターを利用する 0 ( 0.0)
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 5 ( 1.1)
6 家でひとりで過ごす 3 ( 0.7)
7 友達の家にいる 10 ( 2.2)
8 公園などで友達と遊ぶ 101 ( 21.9)
9 児童センター、青少年館にいる 2 ( 0.4)
10 公民館、図書館、体育館などにいる 2 ( 0.4)
11 放課後異年齢児交流事業 5 ( 1.1)
12 クラブ活動をする 5 ( 1.1)
13 学習塾や習い事に行く 153 ( 33.2)
14 コンビニやスーパーで遊ぶ 0 ( 0.0)
15 ゲームセンターで遊ぶ 0 ( 0.0)
16 就寝 0 ( 0.0)
17 その他 4 ( 0.9)
18 無回答 3 ( 0.7)
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問17 平日の放課後 18時～20時

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校にいる 0 ( 0.0)
2 児童育成クラブで過ごす 14 ( 3.0)
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 370 ( 80.3)
4 ファミリーサポート・センターを利用する 0 ( 0.0)
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 16 ( 3.5)
6 家でひとりで過ごす 3 ( 0.7)
7 友達の家にいる 1 ( 0.2)
8 公園などで友達と遊ぶ 0 ( 0.0)
9 児童センター、青少年館にいる 0 ( 0.0)
10 公民館、図書館、体育館などにいる 0 ( 0.0)
11 放課後異年齢児交流事業 0 ( 0.0)
12 クラブ活動をする 0 ( 0.0)
13 学習塾や習い事に行く 49 ( 10.6)
14 コンビニやスーパーで遊ぶ 0 ( 0.0)
15 ゲームセンターで遊ぶ 0 ( 0.0)
16 就寝 0 ( 0.0)
17 その他 3 ( 0.7)
18 無回答 5 ( 1.1)

問17 平日の放課後 20時以降

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校にいる 1 ( 0.2)
2 児童育成クラブで過ごす 1 ( 0.2)
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 275 ( 59.7)
4 ファミリーサポート・センターを利用する 0 ( 0.0)
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 4 ( 0.9)
6 家でひとりで過ごす 1 ( 0.2)
7 友達の家にいる 0 ( 0.0)
8 公園などで友達と遊ぶ 0 ( 0.0)
9 児童センター、青少年館にいる 0 ( 0.0)
10 公民館、図書館、体育館などにいる 0 ( 0.0)
11 放課後異年齢児交流事業 0 ( 0.0)
12 クラブ活動をする 0 ( 0.0)
13 学習塾や習い事に行く 4 ( 0.9)
14 コンビニやスーパーで遊ぶ 0 ( 0.0)
15 ゲームセンターで遊ぶ 0 ( 0.0)
16 就寝 168 ( 36.4)
17 その他 1 ( 0.2)
18 無回答 6 ( 1.3)

問17 土曜日 9時～12時

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校にいる 10 ( 2.2)
2 児童育成クラブで過ごす 13 ( 2.8)
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 299 ( 64.9)
4 ファミリーサポート・センターを利用する 0 ( 0.0)
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 10 ( 2.2)
6 家でひとりで過ごす 5 ( 1.1)
7 友達の家にいる 1 ( 0.2)
8 公園などで友達と遊ぶ 24 ( 5.2)
9 児童センター、青少年館にいる 1 ( 0.2)
10 公民館、図書館、体育館などにいる 2 ( 0.4)
11 放課後異年齢児交流事業 0 ( 0.0)
12 クラブ活動をする 17 ( 3.7)
13 学習塾や習い事に行く 63 ( 13.7)
14 コンビニやスーパーで遊ぶ 0 ( 0.0)
15 ゲームセンターで遊ぶ 0 ( 0.0)
16 就寝 0 ( 0.0)
17 その他 10 ( 2.2)
18 無回答 6 ( 1.3)
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問17 土曜日 12時～14時

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校にいる 6 ( 1.3)
2 児童育成クラブで過ごす 11 ( 2.4)
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 309 ( 67.0)
4 ファミリーサポート・センターを利用する 0 ( 0.0)
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 7 ( 1.5)
6 家でひとりで過ごす 4 ( 0.9)
7 友達の家にいる 4 ( 0.9)
8 公園などで友達と遊ぶ 37 ( 8.0)
9 児童センター、青少年館にいる 5 ( 1.1)
10 公民館、図書館、体育館などにいる 2 ( 0.4)
11 放課後異年齢児交流事業 1 ( 0.2)
12 クラブ活動をする 14 ( 3.0)
13 学習塾や習い事に行く 37 ( 8.0)
14 コンビニやスーパーで遊ぶ 4 ( 0.9)
15 ゲームセンターで遊ぶ 0 ( 0.0)
16 就寝 0 ( 0.0)
17 その他 14 ( 3.0)
18 無回答 6 ( 1.3)

問17 土曜日 14時～16時

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校にいる 3 ( 0.7)
2 児童育成クラブで過ごす 9 ( 2.0)
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 261 ( 56.6)
4 ファミリーサポート・センターを利用する 0 ( 0.0)
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 6 ( 1.3)
6 家でひとりで過ごす 1 ( 0.2)
7 友達の家にいる 5 ( 1.1)
8 公園などで友達と遊ぶ 78 ( 16.9)
9 児童センター、青少年館にいる 2 ( 0.4)
10 公民館、図書館、体育館などにいる 4 ( 0.9)
11 放課後異年齢児交流事業 1 ( 0.2)
12 クラブ活動をする 10 ( 2.2)
13 学習塾や習い事に行く 60 ( 13.0)
14 コンビニやスーパーで遊ぶ 3 ( 0.7)
15 ゲームセンターで遊ぶ 1 ( 0.2)
16 就寝 0 ( 0.0)
17 その他 10 ( 2.2)
18 無回答 7 ( 1.5)

問17 土曜日 16時～18時

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校にいる 2 ( 0.4)
2 児童育成クラブで過ごす 2 ( 0.4)
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 354 ( 76.8)
4 ファミリーサポート・センターを利用する 0 ( 0.0)
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 6 ( 1.3)
6 家でひとりで過ごす 0 ( 0.0)
7 友達の家にいる 3 ( 0.7)
8 公園などで友達と遊ぶ 39 ( 8.5)
9 児童センター、青少年館にいる 1 ( 0.2)
10 公民館、図書館、体育館などにいる 0 ( 0.0)
11 放課後異年齢児交流事業 1 ( 0.2)
12 クラブ活動をする 3 ( 0.7)
13 学習塾や習い事に行く 36 ( 7.8)
14 コンビニやスーパーで遊ぶ 1 ( 0.2)
15 ゲームセンターで遊ぶ 0 ( 0.0)
16 就寝 0 ( 0.0)
17 その他 6 ( 1.3)
18 無回答 7 ( 1.5)
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問17 土曜日 18時～20時

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校にいる 3 ( 0.7)
2 児童育成クラブで過ごす 2 ( 0.4)
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 428 ( 92.8)
4 ファミリーサポート・センターを利用する 0 ( 0.0)
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 5 ( 1.1)
6 家でひとりで過ごす 1 ( 0.2)
7 友達の家にいる 0 ( 0.0)
8 公園などで友達と遊ぶ 0 ( 0.0)
9 児童センター、青少年館にいる 0 ( 0.0)
10 公民館、図書館、体育館などにいる 0 ( 0.0)
11 放課後異年齢児交流事業 0 ( 0.0)
12 クラブ活動をする 0 ( 0.0)
13 学習塾や習い事に行く 12 ( 2.6)
14 コンビニやスーパーで遊ぶ 0 ( 0.0)
15 ゲームセンターで遊ぶ 0 ( 0.0)
16 就寝 0 ( 0.0)
17 その他 2 ( 0.4)
18 無回答 8 ( 1.7)

問17 土曜日 20時以降

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校にいる 2 ( 0.4)
2 児童育成クラブで過ごす 1 ( 0.2)
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 282 ( 61.2)
4 ファミリーサポート・センターを利用する 0 ( 0.0)
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 3 ( 0.7)
6 家でひとりで過ごす 1 ( 0.2)
7 友達の家にいる 0 ( 0.0)
8 公園などで友達と遊ぶ 0 ( 0.0)
9 児童センター、青少年館にいる 0 ( 0.0)
10 公民館、図書館、体育館などにいる 0 ( 0.0)
11 放課後異年齢児交流事業 0 ( 0.0)
12 クラブ活動をする 0 ( 0.0)
13 学習塾や習い事に行く 2 ( 0.4)
14 コンビニやスーパーで遊ぶ 0 ( 0.0)
15 ゲームセンターで遊ぶ 0 ( 0.0)
16 就寝 161 ( 34.9)
17 その他 1 ( 0.2)
18 無回答 8 ( 1.7)

問18 子どもの病気等で学校を欠席したこと

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 あった 267 ( 57.9)
2 なかった 190 ( 41.2)
3 無回答 4 ( 0.9)

問18-1 対処方法

回答者総数

回答者総数 267 (100.0)
1 父親が休んだ 23 ( 8.6)
2 母親が休んだ 99 ( 37.1)
3 親族・知人に子どもをみてもらった 24 ( 9.0)
4 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた 149 ( 55.8)
5 病児保育を利用した 0 ( 0.0)
6 病後児保育を利用した 2 ( 0.7)
7 ベビーシッターを利用した 1 ( 0.4)
8 ファミリー・サポート・センターを利用した 0 ( 0.0)
9 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 21 ( 7.9)
10 その他 7 ( 2.6)
11 無回答 3 ( 1.1)
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問18-1-1 病児・病後児保育の利用意向

回答者総数

回答者総数 71 (100.0)
1 出来れば病児のための保育施設等を利用したい 12 ( 16.9)
2 出来れば病後児のための保育施設等を利用したい 14 ( 19.7)
3 利用したいとは思わない 51 ( 71.8)
4 無回答 3 ( 4.2)

問18-2 利用したいと思わない理由

回答者総数

回答者総数 51 (100.0)
1 病気やケガの子どもを他人に看てもらうのは不安 19 ( 37.3)
2 事業の質に不安がある 5 ( 9.8)
3 事業の利便性（立地や利用時間日数など）がよくない 8 ( 15.7)
4 利用料がかかる・高い 5 ( 9.8)
5 利用料がわからない 7 ( 13.7)
6 親が仕事を休んで対応する 26 ( 51.0)
7 その他 13 ( 25.5)
8 無回答 3 ( 5.9)

問18-3 父母が休んで看たかったか

回答者総数

回答者総数 192 (100.0)
1 できれば仕事を休んで看たい 61 ( 31.8)
2 休んで看ることは非常に難しい 54 ( 28.1)
3 無回答 77 ( 40.1)

問19 一時預かり等の利用状況

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 ファミリー・サポート・センター 3 ( 0.7)
2 夜間養護等事業 0 ( 0.0)
3 その他 0 ( 0.0)
4 利用していない 455 ( 98.7)
5 無回答 3 ( 0.7)

問20 一時預かりの利用意向

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 利用したい 93 ( 20.2)
2 利用する必要はない 350 ( 75.9)
3 無回答 18 ( 3.9)

問20 利用目的

回答者総数

回答者総数 93 (100.0)
1 私用、リフレッシュ目的 55 ( 59.1)
2 冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等 58 ( 62.4)
3 不定期の就労 25 ( 26.9)
4 その他 8 ( 8.6)
5 無回答 2 ( 2.2)

問21 泊りがけで家族以外にみてもらったこと

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 あった 52 ( 11.3)
2 なかった 402 ( 87.2)
3 無回答 7 ( 1.5)
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問21-1 対処方法

回答者総数

回答者総数 52 (100.0)
1 親族・知人にみてもらった 45 ( 86.5)
2 短期入所生活援助事業を利用した 0 ( 0.0)
3 仕方なく子どもも同行させた 3 ( 5.8)
4 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 1 ( 1.9)
5 その他 0 ( 0.0)
6 預け先が見つからず用事をあきらめた 7 ( 13.5)
7 無回答 1 ( 1.9)

問22 子育て支援への満足度

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 7 ( 1.5)
2 やや不満 29 ( 6.3)
3 どちらともいえない 160 ( 34.7)
4 やや満足 192 ( 41.6)
5 満足 64 ( 13.9)
6 無回答 9 ( 2.0)

問23 子育てを楽しいと感じるか

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 楽しいと感じることが多い 276 ( 59.9)
2 楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい 144 ( 31.2)
3 辛いと感じることの方が多い 18 ( 3.9)
4 わからない 17 ( 3.7)
5 その他 4 ( 0.9)
6 無回答 2 ( 0.4)

問24 子育てで悩んでいることなど

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 子どもの健康、発育に関すること 101 ( 21.9)
2 子どもの教育や学校に関すること 223 ( 48.4)
3 子どもの友達づきあいに関すること 155 ( 33.6)
4 子どもの不登校に関すること 1 ( 0.2)
5 子どもとの接し方に関すること 123 ( 26.7)
6 子どもと過ごす時間が十分に取れないこと 45 ( 9.8)
7 子育てに関し、配偶者・パートナーの協力が得られないこと 27 ( 5.9)
8 子どもに暴力をふるったりしてしまうこと 5 ( 1.1)
9 子育てに関する相談をする人がいないこと 6 ( 1.3)
10 子育てにお金がかかること 112 ( 24.3)
11 子育てに自信が持てないこと 37 ( 8.0)
12 家族や親戚と子育てに関する考え方が異なること 15 ( 3.3)
13 保護者同士の関わり 42 ( 9.1)
14 自分のための時間がとれないこと 35 ( 7.6)
15 身近に友人・知人がおらず孤独感があること 3 ( 0.7)
16 家から外に出る機会が少なく、社会とのつながりが薄れていると感じること 26 ( 5.6)
17 その他 9 ( 2.0)
18 特にない 58 ( 12.6)
19 無回答 2 ( 0.4)
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問25 子育ての辛さを解消するために必要な支援など

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 民生委員等による地域における子育て支援の充実 11 ( 2.4)
2 地域における身近な相談先の充実 47 ( 10.2)
3 近隣の身近な支えあい 164 ( 35.6)
4 保育サービスの充実 79 ( 17.1)
5 地域の子どもの活動拠点の充実 124 ( 26.9)
6 妊娠・出産に対する支援 14 ( 3.0)
7 子どもの健康に関する情報提供 28 ( 6.1)
8 家事支援の充実 24 ( 5.2)
9 外出支援の充実 26 ( 5.6)
10 父親の育児促進 78 ( 16.9)
11 仕事と子育ての両立 141 ( 30.6)
12 子どもを対象にした犯罪・事故の軽減 108 ( 23.4)
13 特別な支援を必要とした児童に関する対応の充実子育て支援情報の提供 18 ( 3.9)
14 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 109 ( 23.6)
15 子育て支援情報の提供 44 ( 9.5)
16 その他 14 ( 3.0)
17 特にない 30 ( 6.5)
18 無回答 6 ( 1.3)

問26 １（1）地域での子育て支援サービスの充実 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 12 ( 2.6)
2 やや不満 43 ( 9.3)
3 どちらともいえない 169 ( 36.7)
4 やや満足 158 ( 34.3)
5 満足 62 ( 13.4)
6 無回答 17 ( 3.7)

問26 １（1）地域での子育て支援サービスの充実 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 6 ( 1.3)
2 やや不要 7 ( 1.5)
3 どちらともいえない 59 ( 12.8)
4 やや重要 106 ( 23.0)
5 重要 264 ( 57.3)
6 無回答 19 ( 4.1)

問26 １（2）さまざまな保育サービスの展開と充実 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 18 ( 3.9)
2 やや不満 58 ( 12.6)
3 どちらともいえない 223 ( 48.4)
4 やや満足 98 ( 21.3)
5 満足 42 ( 9.1)
6 無回答 22 ( 4.8)

問26 １（2）さまざまな保育サービスの展開と充実 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 8 ( 1.7)
2 やや不要 5 ( 1.1)
3 どちらともいえない 81 ( 17.6)
4 やや重要 96 ( 20.8)
5 重要 253 ( 54.9)
6 無回答 18 ( 3.9)
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問26 １（3）親子の交流とネットワークづくりの促進 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 5 ( 1.1)
2 やや不満 22 ( 4.8)
3 どちらともいえない 258 ( 56.0)
4 やや満足 103 ( 22.3)
5 満足 48 ( 10.4)
6 無回答 25 ( 5.4)

問26 １（3）親子の交流とネットワークづくりの促進 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 10 ( 2.2)
2 やや不要 18 ( 3.9)
3 どちらともいえない 161 ( 34.9)
4 やや重要 103 ( 22.3)
5 重要 146 ( 31.7)
6 無回答 23 ( 5.0)

問26 ２（1）子どもと家庭の健康の保持・増進 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 2 ( 0.4)
2 やや不満 13 ( 2.8)
3 どちらともいえない 189 ( 41.0)
4 やや満足 135 ( 29.3)
5 満足 104 ( 22.6)
6 無回答 18 ( 3.9)

問26 ２（1）子どもと家庭の健康の保持・増進 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 5 ( 1.1)
2 やや不要 5 ( 1.1)
3 どちらともいえない 115 ( 24.9)
4 やや重要 115 ( 24.9)
5 重要 204 ( 44.3)
6 無回答 17 ( 3.7)

問26 ２（2）子どもの心と体の健康づくりの支援 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 6 ( 1.3)
2 やや不満 13 ( 2.8)
3 どちらともいえない 154 ( 33.4)
4 やや満足 137 ( 29.7)
5 満足 136 ( 29.5)
6 無回答 15 ( 3.3)

問26 ２（2）子どもの心と体の健康づくりの支援 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 4 ( 0.9)
2 やや不要 4 ( 0.9)
3 どちらともいえない 66 ( 14.3)
4 やや重要 106 ( 23.0)
5 重要 265 ( 57.5)
6 無回答 16 ( 3.5)
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問26 ２（3）安心できる小児医療体制の整備 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 8 ( 1.7)
2 やや不満 40 ( 8.7)
3 どちらともいえない 114 ( 24.7)
4 やや満足 136 ( 29.5)
5 満足 149 ( 32.3)
6 無回答 14 ( 3.0)

問26 ２（3）安心できる小児医療体制の整備 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 1 ( 0.2)
2 やや不要 1 ( 0.2)
3 どちらともいえない 38 ( 8.2)
4 やや重要 55 ( 11.9)
5 重要 349 ( 75.7)
6 無回答 17 ( 3.7)

問26 ３（1）子どもの参画促進とこれから親となる世代の育成 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 5 ( 1.1)
2 やや不満 41 ( 8.9)
3 どちらともいえない 270 ( 58.6)
4 やや満足 93 ( 20.2)
5 満足 34 ( 7.4)
6 無回答 18 ( 3.9)

問26 ３（1）子どもの参画促進とこれから親となる世代の育成 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 5 ( 1.1)
2 やや不要 8 ( 1.7)
3 どちらともいえない 143 ( 31.0)
4 やや重要 145 ( 31.5)
5 重要 144 ( 31.2)
6 無回答 16 ( 3.5)

問26 ３（2）子どもの生きる力の育成に向けた教育環境などの整備 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 26 ( 5.6)
2 やや不満 62 ( 13.4)
3 どちらともいえない 207 ( 44.9)
4 やや満足 103 ( 22.3)
5 満足 46 ( 10.0)
6 無回答 17 ( 3.7)

問26 ３（2）子どもの生きる力の育成に向けた教育環境などの整備 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 3 ( 0.7)
2 やや不要 2 ( 0.4)
3 どちらともいえない 71 ( 15.4)
4 やや重要 124 ( 26.9)
5 重要 246 ( 53.4)
6 無回答 15 ( 3.3)
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問26 ３（3）地域での健全育成の推進と家庭・地域教育力の向上 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 7 ( 1.5)
2 やや不満 27 ( 5.9)
3 どちらともいえない 255 ( 55.3)
4 やや満足 106 ( 23.0)
5 満足 47 ( 10.2)
6 無回答 19 ( 4.1)

問26 ３（3）地域での健全育成の推進と家庭・地域教育力の向上 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 8 ( 1.7)
2 やや不要 18 ( 3.9)
3 どちらともいえない 186 ( 40.3)
4 やや重要 113 ( 24.5)
5 重要 120 ( 26.0)
6 無回答 16 ( 3.5)

問26 ３（4）地域で子どもが健全に育つ環境対策の推進 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 9 ( 2.0)
2 やや不満 32 ( 6.9)
3 どちらともいえない 262 ( 56.8)
4 やや満足 92 ( 20.0)
5 満足 44 ( 9.5)
6 無回答 22 ( 4.8)

問26 ３（4）地域で子どもが健全に育つ環境対策の推進 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 4 ( 0.9)
2 やや不要 7 ( 1.5)
3 どちらともいえない 113 ( 24.5)
4 やや重要 123 ( 26.7)
5 重要 195 ( 42.3)
6 無回答 19 ( 4.1)

問26 ４（1）子育てにやさしいまちづくりの推進 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 4 ( 0.9)
2 やや不満 27 ( 5.9)
3 どちらともいえない 255 ( 55.3)
4 やや満足 103 ( 22.3)
5 満足 55 ( 11.9)
6 無回答 17 ( 3.7)

問26 ４（1）子育てにやさしいまちづくりの推進 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 7 ( 1.5)
2 やや不要 19 ( 4.1)
3 どちらともいえない 156 ( 33.8)
4 やや重要 119 ( 25.8)
5 重要 143 ( 31.0)
6 無回答 17 ( 3.7)
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問26 ４（2）子どもの安全を見守る環境の整備 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 8 ( 1.7)
2 やや不満 27 ( 5.9)
3 どちらともいえない 252 ( 54.7)
4 やや満足 101 ( 21.9)
5 満足 56 ( 12.1)
6 無回答 17 ( 3.7)

問26 ４（2）子どもの安全を見守る環境の整備 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 5 ( 1.1)
2 やや不要 9 ( 2.0)
3 どちらともいえない 103 ( 22.3)
4 やや重要 108 ( 23.4)
5 重要 220 ( 47.7)
6 無回答 16 ( 3.5)

問26 ４（3）子どもと子育てを支える地域づくりの推進 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 7 ( 1.5)
2 やや不満 27 ( 5.9)
3 どちらともいえない 259 ( 56.2)
4 やや満足 105 ( 22.8)
5 満足 43 ( 9.3)
6 無回答 20 ( 4.3)

問26 ４（3）子どもと子育てを支える地域づくりの推進 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 7 ( 1.5)
2 やや不要 21 ( 4.6)
3 どちらともいえない 155 ( 33.6)
4 やや重要 133 ( 28.9)
5 重要 128 ( 27.8)
6 無回答 17 ( 3.7)

問26 ５（1）子育てと仕事の両立などの環境づくりの推進 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 15 ( 3.3)
2 やや不満 49 ( 10.6)
3 どちらともいえない 253 ( 54.9)
4 やや満足 91 ( 19.7)
5 満足 35 ( 7.6)
6 無回答 18 ( 3.9)

問26 ５（1）子育てと仕事の両立などの環境づくりの推進 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 4 ( 0.9)
2 やや不要 7 ( 1.5)
3 どちらともいえない 79 ( 17.1)
4 やや重要 106 ( 23.0)
5 重要 250 ( 54.2)
6 無回答 15 ( 3.3)
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問26 ５（2）子どもの権利擁護と児童虐待・ＤＶ対策の強化 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 5 ( 1.1)
2 やや不満 20 ( 4.3)
3 どちらともいえない 314 ( 68.1)
4 やや満足 67 ( 14.5)
5 満足 35 ( 7.6)
6 無回答 20 ( 4.3)

問26 ５（2）子どもの権利擁護と児童虐待・ＤＶ対策の強化 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 3 ( 0.7)
2 やや不要 6 ( 1.3)
3 どちらともいえない 125 ( 27.1)
4 やや重要 109 ( 23.6)
5 重要 202 ( 43.8)
6 無回答 16 ( 3.5)

問26 ５（3）困難を抱える子どもと家庭の自立支援の推進 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 9 ( 2.0)
2 やや不満 20 ( 4.3)
3 どちらともいえない 317 ( 68.8)
4 やや満足 60 ( 13.0)
5 満足 34 ( 7.4)
6 無回答 21 ( 4.6)

問26 ５（3）困難を抱える子どもと家庭の自立支援の推進 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 3 ( 0.7)
2 やや不要 10 ( 2.2)
3 どちらともいえない 124 ( 26.9)
4 やや重要 109 ( 23.6)
5 重要 199 ( 43.2)
6 無回答 16 ( 3.5)

問26 ５（4）障がい児の発達と成長の支援 満足

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不満 9 ( 2.0)
2 やや不満 19 ( 4.1)
3 どちらともいえない 290 ( 62.9)
4 やや満足 83 ( 18.0)
5 満足 39 ( 8.5)
6 無回答 21 ( 4.6)

問26 ５（4）障がい児の発達と成長の支援 重要

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 不要 4 ( 0.9)
2 やや不要 5 ( 1.1)
3 どちらともいえない 119 ( 25.8)
4 やや重要 88 ( 19.1)
5 重要 229 ( 49.7)
6 無回答 16 ( 3.5)
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問27 浦安市の子育てのしやすさ

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 子育てしやすいまちだと思う 383 ( 83.1)
2 子育てしやすいまちだと思わない 17 ( 3.7)
3 どちらともいえない 48 ( 10.4)
4 その他 1 ( 0.2)
5 無回答 12 ( 2.6)

問27-1 子育てしやすいまちだと思う理由

回答者総数

回答者総数 383 (100.0)
1 住環境が良い 301 ( 78.6)
2 自然環境が良い 89 ( 23.2)
3 交通機関が便利である 184 ( 48.0)
4 保育サービスが充実している 49 ( 12.8)
5 保育園、幼稚園などが利用しやすい 179 ( 46.7)
6 職場と住居が近い 64 ( 16.7)
7 公園や児童センターなど子どもの遊び場が多い 241 ( 62.9)
8 近所づきあいや地域活動が盛んである 60 ( 15.7)
9 子どもを介した友人と出会える場が充実している 85 ( 22.2)
10 子育てに関する情報を得やすい 83 ( 21.7)
11 事故や犯罪が少ない 111 ( 29.0)
12 その他 14 ( 3.7)
13 無回答 0 ( 0.0)

問27-2 子育てしやすいまちだと思わない理由

回答者総数

回答者総数 17 (100.0)
1 住環境が良くない 3 ( 17.6)
2 自然環境が良くない 3 ( 17.6)
3 交通機関が不便である 2 ( 11.8)
4 保育サービスが充実していない 4 ( 23.5)
5 保育園に空きがなく利用しづらい 5 ( 29.4)
6 幼稚園の保育時間が短く利用しづらい 7 ( 41.2)
7 職場と住居が遠い 0 ( 0.0)
8 公園や児童センターなど子どもの遊び場が少ない 10 ( 58.8)
9 近所づきあいや地域活動が盛んではない 4 ( 23.5)
10 子どもを介した友人と出会える場が充実していない 0 ( 0.0)
11 子育てに関する情報を得にくい 1 ( 5.9)
12 事故や犯罪が多く危険を感じる 6 ( 35.3)
13 その他 4 ( 23.5)
14 無回答 0 ( 0.0)

問31 どのような人になってほしいか

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 健康で明るい生活を送れる人 237 ( 51.4)
2 社会のルールを守り､過ちを犯さない人 114 ( 24.7)
3 広い視野と柔軟な思考力を持つ人 86 ( 18.7)
4 自ら学び､何事にもチャレンジし､たくましく生きる人 168 ( 36.4)
5 人や自然とのふれあいを大切にする人 22 ( 4.8)
6 郷土を愛し､社会に貢献できる人 2 ( 0.4)
7 国際社会に通じる人 33 ( 7.2)
8 文化や芸術を愛し､心豊かに生きる人 14 ( 3.0)
9 一つのことを極め､優れた能力を持つ人 15 ( 3.3)
10 思いやりがあり､互いの違いを認めあい､助け合える人 214 ( 46.4)
11 その他 5 ( 1.1)
12 無回答 1 ( 0.2)
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問32 子どもが成長していくうえでの問題

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 学校･家庭･地域のつながりの低下 41 ( 8.9)
2 家庭でのコミュニケーションの低下 25 ( 5.4)
3 インターネットや携帯電話､ゲーム機の普及による影響 309 ( 67.0)
4 服装や言葉づかい､生活習慣の変化 75 ( 16.3)
5 屋外での遊びや自然体験の減少 170 ( 36.9)
6 いじめや不登校(登校拒否) 73 ( 15.8)
7 子どもが被害者や加害者になる事件や事故 156 ( 33.8)
8 薬物の乱用や未成年の飲酒･喫煙 11 ( 2.4)
9 無回答 9 ( 2.0)

問33 家庭で身につけてほしいこと

回答者総数

回答者総数 461 (100.0)
1 社会のルールや礼儀作法（マナー） 148 ( 32.1)
2 人を思いやる心 212 ( 46.0)
3 友達をつくり､人間関係を築く力 119 ( 25.8)
4 基本的な生活習慣（早寝･早起き等） 42 ( 9.1)
5 命を大切にする心 61 ( 13.2)
6 自分自身や家族を大切にする心 74 ( 16.1)
7 自ら問題を解決し､自立する心 140 ( 30.4)
8 ものごとをやりとげる粘り強さ 96 ( 20.8)
9 ものや自然を大切にする心 9 ( 2.0)
10 一人ひとりの個性を伸ばすこと 14 ( 3.0)
11 音楽や美術等の芸術的な感性や能力 1 ( 0.2)
12 無回答 1 ( 0.2)
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問8 放課後、土曜の生活 ①放課後

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 学校にいる 90 ( 18.9)
2 塾や習いごとに行く 360 ( 75.5)
3 友だちと遊ぶ・でかける 282 ( 59.1)
4 図書館、公民館、児童センターに行く 53 ( 11.1)
5 地域のクラブ活動をする 23 ( 4.8)
6 子ども会活動やボランティア活動などをする 2 ( 0.4)
7 家族といる・でかける 168 ( 35.2)
8 ひとりで家にいる・でかける 158 ( 33.1)
9 その他 16 ( 3.4)
10 無回答 3 ( 0.6)

問8 放課後、土曜の生活 ②土曜の昼

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 学校にいる 49 ( 10.3)
2 塾や習いごとに行く 181 ( 37.9)
3 友だちと遊ぶ・でかける 173 ( 36.3)
4 図書館、公民館、児童センターに行く 63 ( 13.2)
5 地域のクラブ活動をする 67 ( 14.0)
6 子ども会活動やボランティア活動などをする 9 ( 1.9)
7 家族といる・でかける 304 ( 63.7)
8 ひとりで家にいる・でかける 84 ( 17.6)
9 その他 27 ( 5.7)
10 無回答 3 ( 0.6)

問9 遊んだり・出かけたりするところ ①友だちと 平日

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 近くの公園や広場など 290 ( 60.8)
2 児童センター、青少年館など 35 ( 7.3)
3 公民館 103 ( 21.6)
4 図書館 23 ( 4.8)
5 友だちの家 223 ( 46.8)
6 自分の家 162 ( 34.0)
7 コンビニ、近所のお店 45 ( 9.4)
8 ゲームセンター 19 ( 4.0)
9 ファーストフード店 13 ( 2.7)
10 その他 27 ( 5.7)
11 特にない・わからない 63 ( 13.2)
12 無回答 33 ( 6.9)

問9 遊んだり・出かけたりするところ ①友だちと 休日

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 近くの公園や広場など 170 ( 35.6)
2 児童センター、青少年館など 39 ( 8.2)
3 公民館 87 ( 18.2)
4 図書館 41 ( 8.6)
5 友だちの家 92 ( 19.3)
6 自分の家 99 ( 20.8)
7 コンビニ、近所のお店 59 ( 12.4)
8 ゲームセンター 33 ( 6.9)
9 ファーストフード店 26 ( 5.5)
10 その他 32 ( 6.7)
11 特にない・わからない 101 ( 21.2)
12 無回答 80 ( 16.8)
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問9 遊んだり・出かけたりするところ ②ひとりで 平日

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 近くの公園や広場など 69 ( 14.5)
2 児童センター、青少年館など 17 ( 3.6)
3 公民館 37 ( 7.8)
4 図書館 37 ( 7.8)
5 友だちの家 36 ( 7.5)
6 自分の家 199 ( 41.7)
7 コンビニ、近所のお店 44 ( 9.2)
8 ゲームセンター 12 ( 2.5)
9 ファーストフード店 4 ( 0.8)
10 その他 23 ( 4.8)
11 特にない・わからない 128 ( 26.8)
12 無回答 77 ( 16.1)

問9 遊んだり・出かけたりするところ ②ひとりで 休日

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 近くの公園や広場など 62 ( 13.0)
2 児童センター、青少年館など 23 ( 4.8)
3 公民館 41 ( 8.6)
4 図書館 50 ( 10.5)
5 友だちの家 22 ( 4.6)
6 自分の家 149 ( 31.2)
7 コンビニ、近所のお店 47 ( 9.9)
8 ゲームセンター 15 ( 3.1)
9 ファーストフード店 5 ( 1.0)
10 その他 30 ( 6.3)
11 特にない・わからない 122 ( 25.6)
12 無回答 96 ( 20.1)

問13 児童育成クラブの利用

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 利用していた 113 ( 23.7)
2 利用していなかった 353 ( 74.0)
3 無回答 11 ( 2.3)

問14 児童育成クラブの利用意向

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 利用したい 37 ( 7.8)
2 利用したくない 399 ( 83.6)
3 無回答 41 ( 8.6)

問14 土曜日の利用

回答者総数

回答者総数 37 (100.0)
1 ある 8 ( 21.6)
2 ない 21 ( 56.8)
3 無回答 8 ( 21.6)

問14 日曜日の利用

回答者総数

回答者総数 37 (100.0)
1 ある 6 ( 16.2)
2 ない 26 ( 70.3)
3 無回答 5 ( 13.5)

44



小学５・６年生【浦安市】

問14 祝日の利用

回答者総数

回答者総数 37 (100.0)
1 ある 11 ( 29.7)
2 ない 21 ( 56.8)
3 無回答 5 ( 13.5)

問15 友だちとのつきあい ①何でも話せる友だちがいる

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 はい 405 ( 84.9)
2 いいえ 65 ( 13.6)
3 無回答 7 ( 1.5)

問15 友だちとのつきあい ②友だちからいやなことをされた

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 はい 246 ( 51.6)
2 いいえ 213 ( 44.7)
3 無回答 18 ( 3.8)

問15 友だちとのつきあい ③友だちにいやなことをした

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 はい 202 ( 42.3)
2 いいえ 257 ( 53.9)
3 無回答 18 ( 3.8)

問16 友だちといっしょにいて楽しい

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 とても楽しい 386 ( 80.9)
2 まあまあ楽しい 71 ( 14.9)
3 あまり楽しくない 13 ( 2.7)
4 楽しくない 2 ( 0.4)
5 無回答 5 ( 1.0)

問17 学校に行きたくないと思ったこと

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 よくある 47 ( 9.9)
2 ときどきある 204 ( 42.8)
3 ない 219 ( 45.9)
4 無回答 7 ( 1.5)

問17-1 行きたくないと思ったとき

回答者総数

回答者総数 251 (100.0)
1 授業がわからないとき 26 ( 10.4)
2 苦手な科目の授業があるとき 50 ( 19.9)
3 テストがあるとき 23 ( 9.2)
4 宿題や課題を忘れたとき 59 ( 23.5)
5 友だちとうまくいかないとき 68 ( 27.1)
6 先生にしかられたとき 37 ( 14.7)
7 朝起きられなかったとき 64 ( 25.5)
8 友だちからいやなことをされたとき 66 ( 26.3)
9 家でしかられたとき 26 ( 10.4)
10 学校以外のところに行きたくなったとき 26 ( 10.4)
11 なんとなく 93 ( 37.1)
12 その他 46 ( 18.3)
13 無回答 0 ( 0.0)
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問18 学校が楽しい

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 とても楽しい 206 ( 43.2)
2 まあまあ楽しい 229 ( 48.0)
3 あまり楽しくない 25 ( 5.2)
4 楽しくない 10 ( 2.1)
5 無回答 7 ( 1.5)

問19 先生や学校がどなればよいか

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 分かりやすく勉強を教えてくれる 233 ( 48.8)
2 子どもの話をきちんと聞いて、話し合ってくれる 226 ( 47.4)
3 みんなに同じように接してくれる 233 ( 48.8)
4 成績だけでなく、個性を大事にしてくれる 226 ( 47.4)
5 学校や学年・学級の決まりなどのルールについて、子どもの意見をとりいれてくれる 208 ( 43.6)
6 部活動やクラブ活動の種類がたくさんある 270 ( 56.6)
7 パソコンや本がたくさんある 236 ( 49.5)
8 学校の施設がきれいになる 257 ( 53.9)
9 その他 35 ( 7.3)
10 特にない 33 ( 6.9)
11 無回答 3 ( 0.6)

問20 近くにあったらいいと思う遊び場・施設

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 思いきり遊べる広い公園や広場 289 ( 60.6)
2 サッカーや野球などができる運動場 183 ( 38.4)
3 体育館やプール 254 ( 53.2)
4 図書館 138 ( 28.9)
5 公民館 88 ( 18.4)
6 児童センターのようにいろいろな遊び道具があって自由に遊べる施設 176 ( 36.9)
7 緑や川など自然とふれあうことができる場 221 ( 46.3)
8 動物とふれあうことができる場 238 ( 49.9)
9 雨の日でも遊べる場 282 ( 59.1)
10 ダンスや演劇をしたり、楽器を演奏できる施設 70 ( 14.7)
11 インターネットが使える施設 193 ( 40.5)
12 静かに宿題・勉強ができる場 188 ( 39.4)
13 大人が遊びを教えてくれる場 53 ( 11.1)
14 子どもの意見が言える場 81 ( 17.0)
15 悩みの相談ができる場 56 ( 11.7)
16 気がねなく自由に使える友だちとのたまり場 206 ( 43.2)
17 その他 30 ( 6.3)
18 特にない 18 ( 3.8)
19 無回答 3 ( 0.6)

問25 近所や地域の大人への希望

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 いたずらや危険なこと、人に迷惑がかかることをしていたら、注意してほしい 206 ( 43.2)
2 子どもあつかいをしないで、話をしっかり聞いてほしい 219 ( 45.9)
3 自分のことは自分で考えて決めさせてほしい 219 ( 45.9)
4 あれこれかまわないでほしい 151 ( 31.7)
5 決まりや約束ごとを一方的におしつけないでほしい 215 ( 45.1)
6 社会のツールを守るなど、大人自身がきちんとしてほしい 185 ( 38.8)
7 手本を見せてほしい 157 ( 32.9)
8 友だちやきょうだいとくらべないでほしい 245 ( 51.4)
9 あいさつや言葉がけなど、大人のほうからも積極的にしてほしい 172 ( 36.1)
10 得意なこと、専門的なことを教えてほしい 114 ( 23.9)
11 その他 15 ( 3.1)
12 特にない 51 ( 10.7)
13 無回答 5 ( 1.0)
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問26 最近、悩んだり、心配していること

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 自分の健康のこと 84 ( 17.6)
2 外見や体型のこと 99 ( 20.8)
3 自分の性格やくせのこと 152 ( 31.9)
4 体力や運動能力のこと 144 ( 30.2)
5 勉強のこと 219 ( 45.9)
6 将来や進路のこと 171 ( 35.8)
7 部活動やクラブ活動のこと 59 ( 12.4)
8 同性の友だちのこと 58 ( 12.2)
9 異性の友だちのこと 37 ( 7.8)
10 いじめのこと 32 ( 6.7)
11 学校の先生のこと 50 ( 10.5)
12 家族のこと 65 ( 13.6)
13 その他 8 ( 1.7)
14 悩んだり心配なことはない 101 ( 21.2)
15 無回答 7 ( 1.5)

問27 悩みや心配ごとの相談相手

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 お父さん 108 ( 22.6)
2 お母さん 240 ( 50.3)
3 きょうだい 50 ( 10.5)
4 おじいさんやおばあさん 35 ( 7.3)
5 友だち 173 ( 36.3)
6 学校の先生 36 ( 7.5)
7 保健室の先生、スクールライフカウンセラー 25 ( 5.2)
8 塾や習いごとの先生 20 ( 4.2)
9 部活動やクラブ活動などの先生・コーチ 7 ( 1.5)
10 インターネットや携帯電話で知り合った人 9 ( 1.9)
11 その他 4 ( 0.8)
12 相談できる人がいない 16 ( 3.4)
13 だれにも相談しない 69 ( 14.5)
14 相談しなくてもいい 92 ( 19.3)
15 無回答 7 ( 1.5)

問30 将来の夢や目標

回答者総数

回答者総数 477 (100.0)
1 はっきりとした夢や目標がある 173 ( 36.3)
2 ぼんやりとしているが、だいたいの夢や目標を持っている 189 ( 39.6)
3 いろいろと考えているが、まだはっきりしていない 91 ( 19.1)
4 特に考えたことはない 18 ( 3.8)
5 無回答 6 ( 1.3)
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問9 就労状況

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 常勤 306 ( 35.9)
2 非常勤・パート・アルバイト等 275 ( 32.2)
3 自営業・家族従業員・自由業等 38 ( 4.5)
4 その他 1 ( 0.1)
5 産休・育児休業中 5 ( 0.6)
6 学生 42 ( 4.9)
7 働いていない 182 ( 21.3)
8 無回答 4 ( 0.5)

問9-2 仕事と家事の優先 希望

回答者総数

回答者総数 620 (100.0)
1 仕事を優先 88 ( 14.2)
2 家事（育児）を優先 245 ( 39.5)
3 プライベートを優先 267 ( 43.1)
4 その他 17 ( 2.7)
5 無回答 3 ( 0.5)

問9-2 仕事と家事の優先 現実

回答者総数

回答者総数 620 (100.0)
1 仕事を優先 366 ( 59.0)
2 家事（育児）を優先 188 ( 30.3)
3 プライベートを優先 43 ( 6.9)
4 その他 16 ( 2.6)
5 無回答 7 ( 1.1)

問10 婚姻の状況

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 未婚である 134 ( 15.7)
2 既婚である 659 ( 77.3)
3 結婚したが離別・死別している 53 ( 6.2)
4 無回答 7 ( 0.8)

問10-1 未婚者 結婚の利点の有無

回答者総数

回答者総数 134 (100.0)
1 利点があると思う 106 ( 79.1)
2 利点はないと思う 28 ( 20.9)
3 無回答 0 ( 0.0)

問10-1 未婚者 結婚の具体的利点

回答者総数

回答者総数 106 (100.0)
1 経済的に余裕がもてる 16 ( 15.1)
2 社会的信用を得たり、周囲と対等になれる 14 ( 13.2)
3 精神的な安らぎの場が得られる 41 ( 38.7)
4 愛情を感じている人と暮らせる 33 ( 31.1)
5 自分の子どもや家族をもてる 55 ( 51.9)
6 生活上便利になる 6 ( 5.7)
7 親から独立できる 8 ( 7.5)
8 親を安心させたり周囲の期待にこたえられる 31 ( 29.2)
9 その他 0 ( 0.0)
10 無回答 0 ( 0.0)

問10-2 未婚者 独身生活の利点の有無

回答者総数

回答者総数 134 (100.0)
1 利点があると思う 121 ( 90.3)
2 利点はないと思う 10 ( 7.5)
3 無回答 3 ( 2.2)
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問10-2 未婚者 独身生活の具体的利点

回答者総数

回答者総数 121 (100.0)
1 行動や生き方が自由 100 ( 82.6)
2 異性との交際が自由 5 ( 4.1)
3 お金を自由に使うことができる 66 ( 54.5)
4 住宅や環境の選択の幅が広い 7 ( 5.8)
5 家族を養う責任がない 15 ( 12.4)
6 友人などとの広い人間関係が保ちやすい 18 ( 14.9)
7 職業を持ち、社会とのつながりが持てる 7 ( 5.8)
8 現在の家族とのつながりが保てる 5 ( 4.1)
9 その他 1 ( 0.8)
10 無回答 0 ( 0.0)

問10-3 未婚者 結婚を考えたときに気になること

回答者総数

回答者総数 134 (100.0)
1 お金を自由に使えるか 57 ( 42.5)
2 職業を自由に選べるか 14 ( 10.4)
3 仕事（または学業）の時間を自由にとれるか 35 ( 26.1)
4 余暇や遊びの時間を自由にとれるか 71 ( 53.0)
5 住む場所が制約されないか 34 ( 25.4)
6 自分の生活のリズムや生活スタイルを保てるか 88 ( 65.7)
7 ファッションや食べ物などの好みが制約されないか 35 ( 26.1)
8 自由な人生設計ができるか 34 ( 25.4)
9 その他 7 ( 5.2)
10 無回答 3 ( 2.2)

問10-4 既婚者 子どもの有無など

回答者総数

回答者総数 712 (100.0)
1 1人 151 ( 21.2)
2 2人 343 ( 48.2)
3 3人 112 ( 15.7)
4 4人 13 ( 1.8)
5 5人以上 0 ( 0.0)
6 子どもはいない 53 ( 7.4)
7 無回答 40 ( 5.6)

問10-4-1 既婚者 子育てを経験して感じること

回答者総数

回答者総数 619 (100.0)
1 家族のきずなが深まった 393 ( 63.5)
2 人間関係が広がった 408 ( 65.9)
3 自分自身が成長した 477 ( 77.1)
4 子どもを育てることの社会的な意義・重要性を知った 310 ( 50.1)
5 自分のしたいことができなくなった 218 ( 35.2)
6 社会からとり残された 34 ( 5.5)
7 身体的・精神的負担が大きくなった 215 ( 34.7)
8 経済的負担が大きくなった 355 ( 57.4)
9 その他 15 ( 2.4)
10 特にない 4 ( 0.6)
11 無回答 12 ( 1.9)

問11 理想とする子どもの数

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 1人 41 ( 4.8)
2 2人 454 ( 53.2)
3 3人 302 ( 35.4)
4 4人 18 ( 2.1)
5 5人以上 6 ( 0.7)
6 子どもはいないほうがよい 16 ( 1.9)
7 無回答 16 ( 1.9)
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問12 実際の子ども数が少ない理由

回答者総数

回答者総数 302 (100.0)
1 身体的負担が大きい 81 ( 26.8)
2 精神的負担が大きい 54 ( 17.9)
3 健康上または年齢的な理由で無理 81 ( 26.8)
4 自分の人生が大切 4 ( 1.3)
5 お金がかかる 103 ( 34.1)
6 住居が狭い 42 ( 13.9)
7 仕事と子育ての両立が困難 51 ( 16.9)
8 子どもがのびのび育つ社会環境ではない 11 ( 3.6)
9 教育環境に対して不安が大きい 14 ( 4.6)
10 子どもの将来が不安 11 ( 3.6)
11 配偶者・パートナーが子どもをほしがらない 37 ( 12.3)
12 配偶者・パートナーが子育てに協力してくれない 28 ( 9.3)
13 欲しいけれどもできない 65 ( 21.5)
14 その他 36 ( 11.9)
15 無回答 34 ( 11.3)

問13 子どもはいないほうがよいと考える理由

回答者総数

回答者総数 17 (100.0)
1 身体的負担が大きい 6 ( 35.3)
2 精神的負担が大きい 9 ( 52.9)
3 健康上または年齢的な理由で無理 0 ( 0.0)
4 自分の人生が大切 7 ( 41.2)
5 お金がかかる 5 ( 29.4)
6 住居が狭い 1 ( 5.9)
7 仕事と子育ての両立が困難 5 ( 29.4)
8 子どもがのびのび育つ社会環境ではない 4 ( 23.5)
9 教育環境に対して不安が大きい 5 ( 29.4)
10 子どもの将来が不安 3 ( 17.6)
11 配偶者・パートナーが子どもをほしがらない 2 ( 11.8)
12 配偶者・パートナーが子育てに協力してくれない 0 ( 0.0)
13 欲しいけれどもできない 0 ( 0.0)
14 その他 1 ( 5.9)
15 無回答 2 ( 11.8)

問14 ①結婚は個人の自由

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 とてもそう思う 322 ( 37.7)
2 ややそう思う 322 ( 37.7)
3 あまり思わない 148 ( 17.4)
4 まったく思わない 37 ( 4.3)
5 無回答 24 ( 2.8)

問14 ②必ずしも子どもをもつ必要はない

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 とてもそう思う 236 ( 27.7)
2 ややそう思う 303 ( 35.5)
3 あまり思わない 225 ( 26.4)
4 まったく思わない 65 ( 7.6)
5 無回答 24 ( 2.8)

問14 ③子どもが小さいときは母親が家にいて育てる

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 とてもそう思う 329 ( 38.6)
2 ややそう思う 330 ( 38.7)
3 あまり思わない 133 ( 15.6)
4 まったく思わない 36 ( 4.2)
5 無回答 25 ( 2.9)
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問14 ④子育ては楽しい

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 とてもそう思う 328 ( 38.5)
2 ややそう思う 405 ( 47.5)
3 あまり思わない 70 ( 8.2)
4 まったく思わない 15 ( 1.8)
5 無回答 35 ( 4.1)

問15 出生率が低下し子どもの数が減少していることの認知

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 よく知っている 630 ( 73.9)
2 聞いたことはあるがよくは知らない 204 ( 23.9)
3 知らない 15 ( 1.8)
4 無回答 4 ( 0.5)

問16 出生率が低下していることへの思い

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 非常に問題である 515 ( 60.4)
2 やや問題である 305 ( 35.8)
3 あまり問題ではない 21 ( 2.5)
4 まったく問題ではない 3 ( 0.4)
5 無回答 9 ( 1.1)

問17 出生率が低下している理由

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 収入が少ない 472 ( 55.3)
2 子どもの教育費がかかりすぎる 516 ( 60.5)
3 住宅事情が悪い 158 ( 18.5)
4 子どもは定年までに成人してほしいと考え、出産を制限する人が増えた 48 ( 5.6)
5 出産や子育てに対する配偶者・パートナーの理解や協力が足りず、一方の負担が大きい 262 ( 30.7)
6 子どもは少なく生んで質の高い教育を受けさせたいと思う人が増えた 227 ( 26.6)
7 家庭と仕事の両立が困難 461 ( 54.0)
8 結婚平均年齢が上昇した 609 ( 71.4)
9 子どもよりも自分たちの生活を充実させたいと考える人が増えた 372 ( 43.6)
10 介護や看護の必要な人が家族にいて、子育てとの両立が困難 85 ( 10.0)
11 将来の子どもを取り巻く環境に不安を感じる人が増えている 276 ( 32.4)
12 その他 79 ( 9.3)
13 わからない 14 ( 1.6)
14 無回答 3 ( 0.4)

問18 近所の子どもたちとの接し方

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 道で会ったとき声をかけたり、あいさつをしている 550 ( 64.5)
2 子ども会などで一緒に地域の活動をしている 84 ( 9.8)
3 子育て支援活動を通じて子どもたちと交流している 35 ( 4.1)
4 近所の子どもが家に遊びに来る 145 ( 17.0)
5 悪いことをしているのに気づいたとき、注意している 205 ( 24.0)
6 その他 29 ( 3.4)
7 近所の子どもたちとのかかわりはない 243 ( 28.5)
8 無回答 9 ( 1.1)

問19 子育て支援活動への参加意向

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 積極的に、取り組んでいきたい 35 ( 4.1)
2 できるだけ、取り組んでいきたい 142 ( 16.6)
3 機会があれば、取り組んでもよい 421 ( 49.4)
4 あまり取り組みたくない・取り組めない 244 ( 28.6)
5 無回答 11 ( 1.3)
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問19-1 参加したい子育て支援活動

回答者総数

回答者総数 598 (100.0)
1 子どものサークル活動 139 ( 23.2)
2 近所の子どもの世話、預かり 89 ( 14.9)
3 スポーツ・レクリエーション・文化活動などの指導 156 ( 26.1)
4 青少年団体活動 42 ( 7.0)
5 子育てサロンのような親子または保護者の居場所づくり 76 ( 12.7)
6 障がいのある子どものためのボランティア 71 ( 11.9)
7 保育園・幼稚園、学校の保護者会、ＰＴＡ活動 227 ( 38.0)
8 子育てサークル 48 ( 8.0)
9 一時預かりや保育サービス 84 ( 14.0)
10 子育ての経験を活かした相談 127 ( 21.2)
11 街頭指導・安全パトロール・登校指導など 135 ( 22.6)
12 その他 18 ( 3.0)
13 無回答 14 ( 2.3)

問19-2 子育て支援活動に参加するための環境

回答者総数

回答者総数 805 (100.0)
1 活動情報の提供がある 264 ( 32.8)
2 友人等といっしょに参加できる 197 ( 24.5)
3 身近なところで活動できる 409 ( 50.8)
4 活動時間や曜日が自由 407 ( 50.6)
5 気軽に参加できる 512 ( 63.6)
6 適切な指導者やリーダーがいる 278 ( 34.5)
7 特技や知識が生かせる 151 ( 18.8)
8 身体的な負担が少ない 192 ( 23.9)
9 経済的な負担が少ない 317 ( 39.4)
10 その他 29 ( 3.6)
11 特にない 48 ( 6.0)
12 無回答 0 ( 0.0)

問20 子育て支援のために必要なこと

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 子育てや家庭教育に関する講座・講演・イベントなどの充実 162 ( 19.0)
2 子育てや家庭教育に関する学習資料の作成・配布 63 ( 7.4)
3 子育てや家庭教育に関する情報提供の充実 285 ( 33.4)
4 子育てや家庭教育に関する身近な相談体制の充実 320 ( 37.5)
5 テレビ・新聞などによる子育てや家庭教育に関する広報 65 ( 7.6)
6 ＰＴＡ活動の充実 37 ( 4.3)
7 さまざまな地域団体の活動の活性化 145 ( 17.0)
8 保護者たちが情報交換や仲間づくりなどができる場作り 345 ( 40.4)
9 子育てに関する活動を進める団体や自主サークルの支援 84 ( 9.8)
10 地域の住民同士のつながり・ネットワークづくり 256 ( 30.0)
11 一時預かりや保育サービス 325 ( 38.1)
12 その他 44 ( 5.2)
13 わからない 56 ( 6.6)
14 無回答 14 ( 1.6)
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問21 子育て環境づくりのため充実すべきこと

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 保育園や預かり保育などの保育サービス 549 ( 64.4)
2 健康維持や健診など、母子への保健サービス 240 ( 28.1)
3 小児医療や救急医療体制 477 ( 55.9)
4 家族向け住宅などの住環境づくり 128 ( 15.0)
5 幼稚園・学校等の教育施設や教育体制 348 ( 40.8)
6 親子連れでも利用しやすい公共施設・交通機関等の整備 302 ( 35.4)
7 子どものための交通安全対策 222 ( 26.0)
8 子どもを犯罪から守るための対策 382 ( 44.8)
9 ひとり親家庭支援や児童虐待の防止等きめ細かな対応 246 ( 28.8)
10 仕事と子育てを両立しやすい環境づくり 477 ( 55.9)
11 子どもの居場所や安全に遊べる場づくり 499 ( 58.5)
12 子育てを協力・支えあえる地域のつながり 272 ( 31.9)
13 公民館、図書館などの利用 200 ( 23.4)
14 子育てサークルや子育て講座の充実 96 ( 11.3)
15 身近な子育ての相談先 231 ( 27.1)
16 子育て支援情報の提供 150 ( 17.6)
17 その他 17 ( 2.0)
18 無回答 9 ( 1.1)

問23 子育てしやすいまちのために、できること

回答者総数

回答者総数 853 (100.0)
1 子育てをしている親たちの相談相手や、悩み解決の手助けをする 268 ( 31.4)
2 子育てを教えたり、見本を見せる 45 ( 5.3)
3 子育てを手伝ったり、子どものめんどうをみる 190 ( 22.3)
4 子どもたちの遊び相手、話し相手になる 241 ( 28.3)
5 子どもたちに昔遊びや生活の技術などを教える 67 ( 7.9)
6 子どもや親たちに社会規範や社会のルールを教えたり、見本となる 129 ( 15.1)
7 子どもたちの交通安全や犯罪防止などの見守り活動をする 283 ( 33.2)
8 親や子どもたちのサークルやグループ活動を支援する 132 ( 15.5)
9 子育て中の家庭が役に立つ情報の提供や発信を行う 83 ( 9.7)
10 地域の安全保持・治安維持活動をする 181 ( 21.2)
11 その他 13 ( 1.5)
12 特にない 147 ( 17.2)
13 無回答 15 ( 1.8)
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